

Tribunal Regional Federal da 1ª Região

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento. § 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica. § 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico. § 3º A contadem do prazo terá início no primeiro dia útil que sequir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XII / N. 228

Caderno de Editais Judiciais

Disponibilização: 15/12/2020

PresidenteI'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

Vice-Presidente FRANCISCO DE ASSIS BETTI

Corregedor Regional ÂNGELA CATÃO

Desembargadores

Jirair Aram Meguerian
Olindo Menezes
Mário César Ribeiro
Cândido Ribeiro
Hilton Queiroz
I'talo Mendes
José Amilcar Machado
Daniel Paes Ribeiro
João Batista Moreira
Souza Prudente
Francisco de Assis Betti
Ângela Catão

Mônica Sifuentes
Néviton Guedes
Novély Vilanova
Ney Bello
Marcos Augusto de Sousa
João Luiz de Souza
Gilda Sigmaringa Seixas
Jamil de Jesus Oliveira
Hercules Fajoses
Carlos Pires Brandão
Francisco Neves da Cunha
Daniele Maranhão Costa
Wilson Alves de Souza

Diretor-GeralCarlos Frederico Maia Bezerra

Edifício Sede I: Praça dos Tribunais Superiores, Bloco A
CEP 70070-900 Brasília/DF - PABX: (61) 3314-5225 - Ouvidoria (61) 3314-5855
www.trf1.jus.br

| A CCINIATUD A DICITAL | |
|-----------------------|--|
| ASSINATURA DIGITAL | |
| | |

Sumário

| | Pág. |
|--|------|
| Seção Judiciária do Distrito Federal | 3 |
| 20 ^a Vara Cível - SJDF | 3 |
| Seção Judiciária do Amazonas | 6 |
| Seção Judiciária de Minas Gerais | 7 |
| 21 ^a Vara Cível - SJMG | 7 |
| 22ª Vara Cível - SJMG | 11 |
| Tribunal Regional Federal da 1ª Região | 19 |
| COCSE - Coordenadoria da Corte Especial e das Seções - 2ª Seção - TRF1 | 19 |
| CTUR5 - Coordenadoria da Quinta Turma - TRF1 | 29 |
| Seção Judiciária do Acre | 31 |
| Seção Judiciária do Amapá | 32 |
| Seção Judiciária da Bahia | 33 |
| 20 ^a Vara Execução Fiscal - SJBA | 33 |
| Vara Única JEF Cível e Criminal - SJBA / SSJ de Barreiras | 36 |
| Seção Judiciária de Goiás | 46 |
| Vara Única e JEF Adjunto Cível e Criminal - SJGO / SSJ de Rio Verde | 46 |
| Seção Judiciária do Maranhão | 48 |
| 4ª Vara Execução Fiscal - SJMA | 48 |
| Seção Judiciária de Mato Grosso | 89 |
| Seção Judiciária do Pará | 90 |
| Núcleo de Conciliação - SJPA | 90 |
| Seção Judiciária do Piauí | 95 |
| Seção Judiciária de Rondônia | 96 |
| Seção Judiciária de Roraima | 97 |
| Seção Judiciária de Tocantins | 98 |

Seção Judiciária do Distrito Federal

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento. § 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica. § 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico. § 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XII / N. 228

Caderno de Editais Judiciais

Disponibilização: 15/12/2020

20^a Vara Cível - SJDF

PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SEÇÃO JUDICIÁRIA DO DISTRITO FEDERAL-20ª VARA - BRASÍLIA

| Juiza Titular | : DRA. ADVERCI RATES MENDES DE ABREU | |
|----------------|---|---|
| Juiza Substit. | : DRA. LIVIANE KELLY SOARES VASCONCELOS | |
| Dir. Secret. | PATRÍCIA DIOLA PIANTA | ٦ |

EXPEDIENTE DO DIA 14 DE DEZEMBRO DE 2020

| l * | DDA ADVEDOLDATEGRAFIDEG DE ADDELL |
|---------------|--|
| Atos da Exma. | : DRA. ADVERCI RATES MENDES DE ABREU |
| | |
| | |

AUTOS COM EDITAL

No(s) processo(s) abaixo relacionado(s):

EDITAL Nº 18/2020 PRAZO: 60 (SESSENTA) DIAS

PROCESSO: 1002850-97.2018.4.01.3400.

CLASSE: PROCEDIMENTO COMUM CÍVEL (7).

AUTOR: EMPRESA BRASILEIRA DE ADMINISTRAÇÃO DE PETRÓLEO E GÁS NATURAL S.A

REU: LIVING RECURSOS HUMANOS E SERVICOS LTDA - EPP - EPP

FINALIDADE: CITAR REU: LIVING RECURSOS HUMANOS E SERVICOS LTDA - EPP - EPP para DAR CIÊNCIA dos termos da ação para, querendo, respondê-la, no prazo de 15 (quinze) dias.

ADVERTÊNCIA(S): Em caso de revelia, será nomeado curador especial para o réu (art. 257, IV, CPC).

<u>SEDE DO JUÍZO:</u> 20ª Vara Federal/Seção Judiciária do Distrito Federal - SAUS, Quadra 04, Lote 07, Bloco D, 8º Andar, Brasília/DF - CEP: 70070-901 - Fone: (61) 3221-6625/6626 - Fax: (61) 3221-6629 - E-mail: 20vara.df@trf1.jus.br, com horário de atendimento das 09h às 18h.

Brasília/DF, 14 de dezembro de 2020

(assinado eletronicamente)

ADVERCI RATES MENDES DE ABREU

Juíza Federal da 20ª Vara/SJDF

EDITAL Nº 19/2020 PRAZO: 20 (VINTE) DIAS

PROCESSO: 0071368-98.2014.4.01.3400.

CLASSE: MONITÓRIA (40).

AUTOR: CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF

REU: RICARDO ARAUJO HOFFMANN

FINALIDADES: CITAR REU: RICARDO ARAUJO HOFFMANN para PAGAR o débito no valor de \$41.140,08 mais honorários advocatícios no percentual de 5% (R\$ 2.057,00) e custas processuais no valor de R\$ 217,42, a ser atualizados na data do pagamento, ou OFERECER EMBARGOS, no prazo de 15 (quinze) dias (art. 701 do CPC).

ADVERTÊNCIA(S): Havendo o pagamento integral do débito principal e dos honorários advocatícios no prazo acima, o(s) Réu(s) ficará(ão) isento(s) de custas processuais (art. 701, §1º, CPC); caso não haja o cumprimento da obrigação ou a interposição dos embargos, constituir-se-á de pleno direito o título executivo judicial (art. 701, § 2º, CPC). Em caso de revelia, será nomeado curador especial para o(s) Réu(s) (art. 257, IV, CPC).

<u>SEDE DO JUÍZO:</u> 20ª Vara Federal/Seção Judiciária do Distrito Federal - SAUS, Quadra 04, Lote 07, Bloco D, 8º Andar, Brasília/DF - CEP: 70070-901 - Fone: (61) 3221-6625/6626 - Fax: (61) 3221-6629 - E-mail: 20vara.df@trf1.jus.br, com horário de atendimento das 09h às 18h.

Brasília/DF, 14 de dezembro de 2020

(assinado eletronicamente)

ADVERCI RATES MENDES DE ABREU

Juíza Federal da 20ª Vara/SJDF

Seção Judiciária do Amazonas

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento.

§ 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica.

§ 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico.

§ 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XII / N. 228

Caderno de Editais Judiciais

Disponibilização: 15/12/2020

Não há atos judiciais a serem divulgados nesta data para Seção Judiciária do Amazonas.

Seção Judiciária de Minas Gerais

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento. § 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica. § 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico. § 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XII / N. 228

Caderno de Editais Judiciais

Disponibilização: 15/12/2020

21a Vara Cível - SJMG



PODER JUDICIÁRIO

JUSTIÇA FEDERAL DE 1º GRAU

21ª VARA FEDERAL DE MINAS GERAIS

EDITAL DE CITAÇÃO PRAZO DE 20 DIAS

O Juiz Federal Daniel Carneiro Machado da 21ª Vara da Justiça Federal, Seção Judiciária de Minas Gerais, na forma da lei, etc.

FAZ SABER, a todos quantos virem o presente EDITAL, ou dele conhecimento tiverem, que perante este Juízo da 21ª Vara tramita a AÇÃO MONITÓRIA Pje n. 1008386-19.2019.4.01.3800, ajuizada pela CAIXA ECONÔMICA FEDERAL em desfavor de GILBERTO GONÇALVES DE SOUZA. Considerando que o réu encontra-se atualmente em lugar ignorado, pelo presente edital, com prazo de 20 (vinte) dias, CITA GILBERTO GONÇALVES DE SOUZA, CPF 035.137.626-74 para todos os termos e atos da ação monitória contra ele proposta, e INTIMA para, no prazo de 15 (quinze) dias, proceder ao pagamento reclamado pela requerente no valor de R\$80.946,32 (oitenta mil, novecentos e quarenta e seis reais e trinta e dois centavos) atualizado até 06-05-2019, ou, querendo, embargar a referida ação, no citado prazo, nos termos dos artigos 701 e 702 do CPC. Fica o réu ciente de que serão isentas de custas processuais se efetuado o pagamento. Não realizado o pagamento e não apresentados os embargos, constituirse-á de pleno direito o título executivo judicial, independentemente de qualquer formalidade. Para que não se aleque ignorância, mandou expedir o presente edital, que será publicado na forma da lei e afixado na sede deste Juízo, na Av. Álvares Cabral, 1.741, 1º andar, Belo Horizonte-MG. Expedido nesta cidade de Belo Horizonte, aos 10 dias do mês de dezembro de 2020. Eu, Carlo Frederico de Souza Ferrara Marcolino, Diretor de Secretaria, conferi o presente, que vai devidamente assinado pelo MM. Juiz Federal.

documento assinado digitalmente

Daniel Carneiro Machado

Juiz Federal da 21ª Vara de Minas Gerais





JUSTIÇA FEDERAL DE 1º GRAU

21^a VARA FEDERAL DE MINAS GERAIS

EDITAL DE INTIMAÇÃO

PRAZO DE 20 DIAS

O **Doutor Daniel Carneiro Machado**, Juiz Federal da 21ª Vara da Justiça Federal, Seção Judiciária de Minas Gerais, na forma da lei, etc.

FAZ SABER, a todos quantos virem o presente EDITAL, ou dele conhecimento tiverem, que perante este Juízo da 21ª Vara tramita a AÇÃO CUMPRIMENTO DE SENTENÇA Pje n. 0056607-60.2013.4.01.3800, ajuizada pela EMPRESA GESTORA DE ATIVOS - EMGEA em desfavor de PAULO MARTINS VIEIRA. Considerando que o executado PAULO MARTINS VIEIRA, encontra-se atualmente em lugar ignorado, pelo presente edital, com prazo de 20 (vinte) dias, INTIMA PAULO MARTINS VIEIRA, CPF 806.174.846-00, para, no prazo de 15 (quinze) dias, efetuar o pagamento da dívida de R\$166.752,18, (cento e sessenta e seis reais, setecentos e cinquenta e dois reais e dezoito centavos), atualizado até 16-09-2020, referente ao cumprimento da sentença proferida nos autos acima referidos, devidamente atualizada à data do pagamento, sob pena de multa de 10% (dez por cento) e penhora de bens, nos termos do art. 523 do Código de Processo Civil. Para que não se alegue ignorância, mandou expedir o presente edital, que será publicado na forma da lei e afixado na sede deste Juízo, na Av. Álvares Cabral, 1.741, 1º andar, Belo Horizonte-MG. Expedido nesta cidade de Belo Horizonte, ao 1º dia do mês de dezembro de 2020. Eu, Carlo Frederico de Souza Ferrara Marcolino, Diretor de Secretaria, conferi o presente, que vai devidamente assinado pelo MM. Juiz Federal.

documento assinado digitalmente

Daniel Carneiro Machado

Juiz Federal da 21^a Vara de Minas Gerais





PODER JUDICIÁRIO

JUSTIÇA FEDERAL DE 1º GRAU

21^a VARA FEDERAL DE MINAS GERAIS

EDITAL DE INTIMAÇÃO PRAZO DE 20 DIAS

O Juiz Federal da 21ª Vara da Justiça Federal, Seção Judiciária de Minas Gerais, na forma da lei, etc.

FAZ SABER, a todos quantos virem o presente EDITAL, ou dele conhecimento tiverem, que perante este Juízo da 21ª Vara tramita a AÇÃO CUMPRIMENTO DE SENTENÇA Pje n. 1011650-78.2018.4.01.3800, ajuizada pela UNIÃO FEDERAL em desfavor de **COMERCIAL P J LTDA - ME**. Considerando que o executado **COMERCIAL P J LTDA - ME**, encontra-se atualmente em lugar ignorado, pelo presente edital, com prazo de 20 (vinte) dias, **INTIMA** COMERCIAL P J LTDA - ME, CNPJ 03.883.488/0001-30, na pessoa de seu representante legal, para, no prazo de 15 (quinze) dias, efetuar o pagamento da dívida de R\$1.406,14 (Hum mil, quatrocentos e seis reais e quatorze centavos), atualizado até 12/2019, referente ao cumprimento da sentença proferida nos autos acima referidos, devidamente atualizada à data do pagamento, sob pena de multa de 10% (dez por cento) e penhora de bens, nos termos do art. 523 do Código de Processo Civil. Para que não se alegue ignorância, mandou expedir o presente edital, que será publicado na forma da lei e afixado na sede deste Juízo, na Av. Álvares Cabral, 1.741, 1º andar, Belo Horizonte-MG. Expedido nesta cidade de Belo Horizonte, aos 10 dias do mês de dezembro de 2020. Eu, Carlo Frederico de Souza Ferrara Marcolino, Diretor de Secretaria, conferi o presente, que vai devidamente assinado pelo MM. Juiz Federal.

Gláucio Ferreira Maciel Gonçalves

Juiz Federal da 21ª Vara de Minas Gerais



Seção Judiciária de Minas Gerais

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento. § 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica. § 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico. § 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XII / N. 228

Caderno de Editais Judiciais

Disponibilização: 15/12/2020

22ª Vara Cível - SJMG

PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SEÇÃO JUDICIÁRIA DO ESTADO DE MINAS GERAIS-22ª VARA - BELO HORIZONTE

| Juiz Titular | : DR. CARLOS ROBERTO DE CARVALHO |
|----------------|---------------------------------------|
| Juiza Substit. | : DRA. FERNANDA MARTINEZ SILVA SCHORR |
| Dir. Secret. | : MARIA CELIA FIGUEIRÓ SOUSA |

EXPEDIENTE DO DIA 27 DE NOVEMBRO DE 2020

| do Exmo. : DR. CARLOS ROBERTO DE CARVALHO |
|---|
|---|

AUTOS COM DESPACHO

No(s) processo(s) abaixo relacionado(s)

Numeração única: 41614-90.2005.4.01.3800

2005.38.00.042113-1 CUMPRIMENTO DE SENTENCA

| EXQTE | : CAIXA ECONOMICA FEDERAL | |
|----------|---|--|
| ADVOGADO | : MG00076652 - LEANDRO CLEMENTONI DA CUNHA | |
| ADVOGADO | : MG00081341 - BRUNO RODRIGO UBALDINO ABREU | |
| ADVOGADO | : MG00056526 - MARCOS CALDAS MARTINS CHAGAS | |
| EXCDO | : VERA LUCIA DOS SANTOS OLIVEIRA | |
| EXCDO | : NILSON JACINTO DE OLIVEIRA | |
| ADVOGADO | : MG00058273 - WARLEY PONTELLO BARBOSA | |
| ADVOGADO | : MG00098624 - EBER ASSIS FIGUEIREDO DIAMANTINO | |
| ADVOGADO | : MG00102046 - LEANDRO DA SILVA ALVARENGA AIALA | |

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

CERTIFICADA a impossibilidade de intimação da parte executada para a audiência de conciliação designada neste processo. Logo, fica cancelada a audiência antes designada

Numeração única: 22399-50.2013.4.01.3800

22399-50.2013.4.01.3800 EXECUCAO POR TITULO EXTRAJUDICIAL

| EXQTE | : CAIXA ECONOMICA FEDERAL |
|----------|---|
| ADVOGADO | : MG00081341 - BRUNO RODRIGO UBALDINO ABREU |
| ADVOGADO | : MG00056526 - MARCOS CALDAS MARTINS CHAGAS |
| EXCDO | : MARCOS ANTONIO ROQUE |

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

CERTIFICADA a impossibilidade de intimação da parte executada para a audiência de conciliação designada neste processo. Logo, fica cancelada a audiência antes designada

Numeração única: 43298-35.2014.4.01.3800

43298-35.2014.4.01.3800 EXECUCAO POR TITULO EXTRAJUDICIAL

| EXQTE | 1: | CAIXA ECONOMICA FEDERAL |
|----------|----|---|
| ADVOGADO | : | MG00108354 - DANIELA MARQUES BATISTA SANTOS |
| ADVOGADO | : | MG00056526 - MARCOS CALDAS MARTINS CHAGAS |
| EXCDO | : | LUIZ RICARDO COSTA NUNES |

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

CERTIFICADA a impossibilidade de intimação da parte executada para a audiência de conciliação designada neste processo. Logo, fica cancelada a audiência antes designada

Numeração única: 1115-20.2012.4.01.3800

1115-20.2012.4.01.3800 CUMPRIMENTO DE SENTENCA

| EXQTE | : | CAIXA ECONOMICA FEDERAL |
|----------|---|---|
| ADVOGADO | : | MG00077167 - RICARDO LOPES GODOY |
| ADVOGADO | : | MG00081341 - BRUNO RODRIGO UBALDINO ABREU |
| ADVOGADO | | SP00149079 - MARCELO SOTOPIETRA |
| ADVOGADO | : | MG00056526 - MARCOS CALDAS MARTINS CHAGAS |
| EXCDO | : | ADRIANO PAIVA PENA |

CERTIFICADA a impossibilidade de intimação da parte executada para a audiência de conciliação designada neste processo. Logo, fica cancelada a audiência antes designada

Numeração única: 38588-06.2013.4.01.3800

38588-06.2013.4.01.3800 CUMPRIMENTO DE SENTENCA

| EXQTE | : CAIXA ECONOMICA FEDERAL |
|----------|---|
| ADVOGADO | : MG00124698 - HENRIQUE FALEIRO DE MORAIS |
| ADVOGADO | : MG00081341 - BRUNO RODRIGO UBALDINO ABREU |
| ADVOGADO | : MG00056526 - MARCOS CALDAS MARTINS CHAGAS |
| EXCDO | : DARCI DOS SANTOS FELIX |

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

CERTIFICADA a impossibilidade de intimação da parte executada para a audiência de conciliação designada neste processo. Logo, fica cancelada a audiência antes designada

Numeração única: 12384-27.2010.4.01.3800

2010.38.00.005045-6 CUMPRIMENTO DE SENTENCA

| EXQTE | : CAIXA ECONOMICA FEDERAL | |
|----------|------------------------------------|--|
| ADVOGADO | : MG00077167 - RICARDO LOPES GODOY | |
| EXCDO | : JOAO BENEDITO PEREIRA | |

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

CERTIFICADA a impossibilidade de intimação da parte executada para a audiência de conciliação designada neste processo. Logo, fica cancelada a audiência antes designada

Numeração única: 50931-97.2014.4.01.3800

50931-97.2014.4.01.3800 AÇÃO ORDINÁRIA / PREVIDENCIÁRIA / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO

| AUTOR | CLECY MOREIRA | |
|----------|--|--|
| ADVOGADO | MG00124064 - CARLOS HENRIQUE GOMES | |
| ADVOGADO | MG00159687 - RAYLTON DE LIMA GOMES | |
| REU | INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS | |

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

1.Intime(m)-se a(s) parte(s) exequente(s) para, no prazo de 15(quinze) dias, distribuir o cumprimento de sentença no sistema PJE.

Numeração única: 20939-91.2014.4.01.3800

20939-91.2014.4.01.3800 AÇÃO ORDINÁRIA / PREVIDENCIÁRIA / REVISAO DE BENEFICIO

| AUTOR | | ROSANGELA DINIZ CAMPOS |
|----------|---|---|
| ADVOGADO | : | MG00102468 - MICHELE CRISTINA FELIPE SIQUEIRA |
| REU | | INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS |

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

.....ARQUIVE-SE

Numeração única: 23646-32.2014.4.01.3800

23646-32.2014.4.01.3800 CUMPRIMENTO DE SENTENCA

| EXQTE | : ROMUALDO GONCALVES SILVA |
|----------|---|
| ADVOGADO | : MG00063551 - JULIO MAGALHAES PIRES DUARTE |
| EXCDO | : INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS |
| ADVOGADO | : - PROCURADOR FEDERAL |

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

3......VISTA sucessiva, prazo 5(cinco) dias, primeiro a parte exequente.

Numeração única: 41133-78.2015.4.01.3800

41133-78.2015.4.01.3800 CUMPRIMENTO DE SENTENCA

| EXQTE | : | EMPRESA | BRASILEIRA | DE | CORREIOS | Ε | TELEGRAFOS | - | DIRETORIA | REGIONAL | DE | MINAS | |
|-------|---|---------|------------|----|----------|---|------------|---|-----------|----------|----|-------|--|
| | | GERAIS | | | | | | | | | | | |

| ADVOGADO | : MG00074014 - MARLEY SILVA DA CUNHA GOMES |
|----------|--|
| ADVOGADO | : DF00038992 - MARCELO JOSE LELES CARVALHO |
| EXCDO | : M A LEVORATO - EPP |
| ADVOGADO | : SP00021602 - ANTONIO CARLOS CHECCO |
| ADVOGADO | : SP00245778 - BEATRIZ SURIAN CHECCO |

vista a parte exequente para requerer(em) o que entender(em) de direito, no prazo de 15(quinze) dias.

Numeração única: 31888-19.2010.4.01.3800

31888-19.2010.4.01.3800 EXECUÇÃO CONTRA A FAZENDA PÚBLICA

| EXQTE | RAIMUNDO RODRIGUES PEREIRA E OUTROS |
|----------|--|
| ADVOGADO | : MG00063900 - ANA LUCIA GONCALVES RODRIGUES |
| ADVOGADO | : MG00063790 - MARCOS ANDRE DE ALMEIDA |
| EXCDO | : INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS |
| ADVOGADO | : - PROCURADOR FEDERAL |
| INVENT. | : LISIA MARIA FIGUEIRAS RODRIGUES WHEATLEY |
| INVENT. | : JOSE CARLOS MOREIRA |

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

.....remeta-se este processo ao ARQUIVO.....

Numeração única: 61050-83.2015.4.01.3800

61050-83.2015.4.01.3800 CUMPRIMENTO DE SENTENCA/DESMEMBRA

| EXQTE | : FUNDACAO ASSISTENCIAL DOS SERVIDORES DO MINISTERIO DA FAZENDA - ASSEFAZ |
|----------|---|
| ADVOGADO | : MG00107878 - NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES |
| ADVOGADO | : SP00128341 - NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES |
| EXCDO | : CONSELHO REGIONAL DE QUIMICA DA 2A REGIAO - CRQ/MG |

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Intime-se o executado para comprovação do depósito mencionado no ofício de fls.54.

Numeração única: 31968-66.1999.4.01.3800

1999.38.00.032069-5 AÇÃO ORDINÁRIA / PREVIDENCIÁRIA

| AUTOR | : JANE MARY BATISTA DA SILVA |
|----------|--|
| ADVOGADO | : MG00179785 - JULIANA FERNANDES BICALHO |
| ADVOGADO | : MG00051824 - VALERIA BATISTA FORTES |
| ADVOGADO | : MG00050905 - ENDERSON COUTO MIRANDA |
| REU | : INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS |

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

2. vista à Dra. Juliana Fernandes Bicalho, OAB/MG179785.

Numeração única: 10726-70.2007.4.01.3800

2007.38.00.010881-4 MANDADO DE SEGURANÇA INDIVIDUAL

| IMPTE | : BIO-VISAO - CENTRO ESPECIALIZADO EM MICROCIRURGIA OCULAR LTDA E OUTRO |
|----------|---|
| ADVOGADO | : MG00085907 - RENATA MARTINS GOMES |
| ADVOGADO | : MG00068009 - PAULO ENVER GOMES FALEIRO FERREIRA |
| IMPDO | : DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BELO HORIZONTE/MG |

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Vista à Dra. Renata Martins Gomes, OAB/MG 85.907.

Numeração única: 36001-89.2005.4.01.3800

2005.38.00.036427-9 CUMPRIMENTO DE SENTENCA

| EXQTE | : | UNIAO FEDERAL E OUTROS |
|----------|---|--|
| ADVOGADO | : | SP00159427 - PAULO MAURÍCIO RAMPAZO |
| ADVOGADO | : | SP00218543 - REINALDO PEREIRA JUNIOR |
| PROCUR | : | MG00059507 - MONICA ALMEIDA HORTA |
| ADVOGADO | : | MG00097918 - SHEILA FERNANDES MOREIRA LIMA DOMINGUES |
| ADVOGADO | : | MG00062391 - RICARDO CARNEIRO |
| ADVOGADO | : | MG00045943 - ANDREA VIGGIANO GONCALVES |
| ADVOGADO | : | MG00081810 - ACACIO WILDE EMILIO DOS SANTOS |

| ADVOGADO : MG00045952 - MARCELO MENDO GOMES DE SOUZA ADVOGADO : MG00089834 - MAURICIO PELLEGRINO DE SOUZA ADVOGADO : SP00236481 - RODRIGO CESAR DE MORAES ADVOGADO : SP00249518 - EDSON INCROCCI DE ANDRADE ADVOGADO : - ADV. DA UNIÃO (AGU) EXCDO : TOPAZIO IMPERIAL MINERACAO COMERCIO E INDUSTRIA LTDA ADVOGADO : MG00093933 - ANDRE CAMPOS PRATES ADVOGADO : MG00046980 - CLAUDIO DIAS COELHO ADVOGADO : MG00014651 - JOSE HELVECIO FERREIRA DA SILVA ADVOGADO : MG00030791 - EDWARD ALVARES DE CAMPOS ABREU | | | |
|---|----------|--|--|
| ADVOGADO : SP00236481 - RODRIGO CESAR DE MORAES ADVOGADO : SP00249518 - EDSON INCROCCI DE ANDRADE ADVOGADO : - ADV. DA UNIÃO (AGU) EXCDO : TOPAZIO IMPERIAL MINERACAO COMERCIO E INDUSTRIA LTDA ADVOGADO : MG00093933 - ANDRE CAMPOS PRATES ADVOGADO : MG00046980 - CLAUDIO DIAS COELHO ADVOGADO : MG00014651 - JOSE HELVECIO FERREIRA DA SILVA ADVOGADO : MG00030791 - EDWARD ALVARES DE CAMPOS ABREU | ADVOGADO | : MG00045952 - MARCELO MENDO GOMES DE SOUZA | |
| ADVOGADO : SP00249518 - EDSON INCROCCI DE ANDRADE ADVOGADO : - ADV. DA UNIÃO (AGU) EXCDO : TOPAZIO IMPERIAL MINERACAO COMERCIO E INDUSTRIA LTDA ADVOGADO : MG00093933 - ANDRE CAMPOS PRATES ADVOGADO : MG00046980 - CLAUDIO DIAS COELHO ADVOGADO : MG00014651 - JOSE HELVECIO FERREIRA DA SILVA ADVOGADO : MG00030791 - EDWARD ALVARES DE CAMPOS ABREU | ADVOGADO | : MG00089834 - MAURICIO PELLEGRINO DE SOUZA | |
| ADVOGADO : - ADV. DA UNIÃO (AGU) EXCDO : TOPAZIO IMPERIAL MINERACAO COMERCIO E INDUSTRIA LTDA ADVOGADO : MG00093933 - ANDRE CAMPOS PRATES ADVOGADO : MG00046980 - CLAUDIO DIAS COELHO ADVOGADO : MG00014651 - JOSE HELVECIO FERREIRA DA SILVA ADVOGADO : MG00030791 - EDWARD ALVARES DE CAMPOS ABREU | ADVOGADO | : SP00236481 - RODRIGO CESAR DE MORAES | |
| EXCDO : TOPAZIO IMPERIAL MINERACAO COMERCIO E INDUSTRIA LTDA ADVOGADO : MG00093933 - ANDRE CAMPOS PRATES ADVOGADO : MG00046980 - CLAUDIO DIAS COELHO ADVOGADO : MG00014651 - JOSE HELVECIO FERREIRA DA SILVA ADVOGADO : MG00030791 - EDWARD ALVARES DE CAMPOS ABREU | ADVOGADO | : SP00249518 - EDSON INCROCCI DE ANDRADE | |
| ADVOGADO : MG00093933 - ANDRE CAMPOS PRATES ADVOGADO : MG00046980 - CLAUDIO DIAS COELHO ADVOGADO : MG00014651 - JOSE HELVECIO FERREIRA DA SILVA ADVOGADO : MG00030791 - EDWARD ALVARES DE CAMPOS ABREU | ADVOGADO | : - ADV. DA UNIÃO (AGU) | |
| ADVOGADO : MG00046980 - CLAUDIO DIAS COELHO ADVOGADO : MG00014651 - JOSE HELVECIO FERREIRA DA SILVA ADVOGADO : MG00030791 - EDWARD ALVARES DE CAMPOS ABREU | EXCDO | : TOPAZIO IMPERIAL MINERACAO COMERCIO E INDUSTRIA LTDA | |
| ADVOGADO : MG00014651 - JOSE HELVECIO FERREIRA DA SILVA ADVOGADO : MG00030791 - EDWARD ALVARES DE CAMPOS ABREU | ADVOGADO | : MG00093933 - ANDRE CAMPOS PRATES | |
| ADVOGADO : MG00030791 - EDWARD ALVARES DE CAMPOS ABREU | ADVOGADO | : MG00046980 - CLAUDIO DIAS COELHO | |
| | ADVOGADO | : MG00014651 - JOSE HELVECIO FERREIRA DA SILVA | |
| | ADVOGADO | : MG00030791 - EDWARD ALVARES DE CAMPOS ABREU | |
| ADVOGADO : MG00048521 - ILDEU DA CUNHA PEREIRA SOBRINHO | ADVOGADO | : MG00048521 - ILDEU DA CUNHA PEREIRA SOBRINHO | |

Diante do contido no documento de fls.1591, evidente a renúncia da União ao seu crédito objeto desta execução, haja vista seu "valor ínfimo".

Com efeito, julgo EXTINTO O PROCESSO, forte no art. 924,IV, do CPC/15, em relação a parte exequente União, quanto aos seus honorários advocatícios.

Remanesce o direito das demais parte exequente a executar seus créditos.

.....

Prossegue-se a presente execução em relação aos demais exequentes.

•••••

- 1.Intime(m)-se a(s) parte exequente para, no prazo de 15(quinze) dias, distribuir o cumprimento de sentença no sistema PJ-e, devendo a peticão conter os requisitos do art. 534, do CPC/15, haja vista o contido às fls.329/330.
- 2. Esclareço que a distribuição do processo deverá obedecer aos parágrafos 2º e seguintes do referido dispositivo legal, conforme se observa:.....

PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SEÇÃO JUDICIÁRIA DO ESTADO DE MINAS GERAIS-22ª VARA - BELO HORIZONTE

| Juiz Titular | : DR. CARLOS ROBERTO DE CARVALHO |
|----------------|---------------------------------------|
| Juiza Substit. | : DRA. FERNANDA MARTINEZ SILVA SCHORR |
| Dir. Secret. | : MARIA CELIA FIGUEIRÓ SOUSA |

EXPEDIENTE DO DIA 02 DE DEZEMBRO DE 2020

| Atos do Exmo. : DR. CARLOS ROBERTO DE CARVALHO | |
|--|--|
|--|--|

AUTOS COM DESPACHO

No(s) processo(s) abaixo relacionado(s)

Numeração única: 16870-26.2008.4.01.3800

2008.38.00.017248-8 CUMPRIMENTO DE SENTENCA

| EXQTE | : RECITEC - RECICLAGEM TECNICA DO BRASIL |
|----------|---|
| ADVOGADO | : MG00011362 - EZEQUIEL DE MELO CAMPOS FILHO |
| ADVOGADO | : MG00102819 - THIAGO SEIXAS SALGADO |
| ADVOGADO | : MG00071197 - EZEQUIEL DE MELO CAMPOS NETTO |
| ADVOGADO | : MG00109723 - TIAGO SANTOS BIZZOTTO SOARES |
| EXCDO | : CONSELHO REGIONAL DE QUIMICA DE MINAS GERAIS |
| ADVOGADO | : MG00006075 - ALCY ALVARES NOGUEIRA |
| ADVOGADO | : MG00038261 - ROSA ISABEL DE CASTRO A NOGUEIRA |

O Exmo. Sr. Juiz exarou : vista ao autor, fls.......

Numeração única: 5103-25.2007.4.01.3800

2007.38.00.005224-3 AÇÃO ORDINÁRIA / PREVIDENCIÁRIA / CONCESSÃO DE BENEFÍCIO

| AUTOR | : | MARCO ANTONIO DE SOUSA |
|----------|---|--|
| ADVOGADO | : | MG00081144 - KRIS BRETTAS OLIVEIRA |
| REU | : | INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS |

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

......INTIME-SE a parte autora/credora para que, no prazo de 15(quinze) dias, promova, comprovando nos presentes autos a evolução para a fase de cumprimento de sentença no pje, mediante a distribuição de "Novo processo incidental" por dependência ao presente feito...................

Numeração única: 7772-46.2010.4.01.3800

2010.38.00.003249-2 AÇÃO ORDINÁRIA / SERVIÇOS PÚBLICOS

| AUTOR | : | MARLETE RAMOS LISBOA |
|----------|-----|--|
| ADVOGADO | | MG0007119E - CÂNDIDA ANDRADE RODRIGUES LÚCIO |
| ADVOGADO | | MG00080884 - PAULA VANESSA LIMA DE SOUZA |
| REU | | UNIAO FEDERAL |
| LITISPA | | MARIA LUIZA BEZERRA ROSA |
| ADVOGADO | | RJ00029934 - ANGELAMARIA ROSA LACHTERMACHER |
| ADVOGADO | 1:1 | MG00057287 - LILIAN CAMPOMIZZI BUENO |

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

......INTIME-SE a parte autora/credora para que, no prazo de 15(quinze) dias, promova, comprovando nos presentes autos a evolução para a fase de cumprimento de sentença no pje, mediante a distribuição de "Novo processo incidental" por dependência ao presente feito......

Numeração única: 30621-07.2013.4.01.3800

30621-07.2013.4.01.3800 AÇÃO ORDINÁRIA / PREVIDENCIÁRIA / REVISAO DE BENEFICIO

| AUTOR | : ANAIR MEDEIROS | |
|----------|---|--|
| ADVOGADO | : PR00045015 - FERNANDA SILVEIRA DOS SANTOS | |
| REU | : INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS | |

......INTIME-SE a parte autora/credora para que, no prazo de 15(quinze) dias, promova, comprovando nos presentes autos a evolução para a fase de cumprimento de sentença no pje, mediante a distribuição de "Novo processo incidental" por dependência ao presente feito..................

Numeração única: 27165-69.2001.4.01.3800

2001.38.00.027248-2 MANDADO DE SEGURANÇA INDIVIDUAL

| IMPTE | : ALQUIMEDES JOSE DE FREITAS |
|----------|--|
| ADVOGADO | : MG00047684 - LUCIO RENATO PINTO |
| ADVOGADO | : MG00090773 - JANES GOMES SILVA |
| IMPDO | : GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM GOVERNADOR VALADARES/MG |
| OUTROS | : INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS |

O Exmo. Sr. Juiz exarou:

Ao impetrante, pois, para que requeira o que entender de direito, no prazo de 10(dez) dias.

Numeração única: 4499-30.2008.4.01.3800

2008.38.00.004585-1 EXECUÇÃO CONTRA A FAZENDA PÚBLICA

| EXQTE | 1: | MARIO JORGE BERNARDES |
|----------|----|--------------------------------------|
| ADVOGADO | | MG00038045 - MADALENE SALOMAO RAMOS |
| EXCDO | | UNIAO FEDERAL |
| PROCUR | | - PROCURADOR (A) DA FAZENDA NACIONAL |

O Exmo. Sr. Juiz exarou : vista ao exequente, fls.......

Numeração única: 27220-20.2001.4.01.3800

2001.38.00.027303-2 EXECUÇÃO CONTRA A FAZENDA PÚBLICA

| EXQTE | : FUNDACAO 18 DE MARCO - FUNDAMAR E OUTRO | |
|----------|---|--|
| ADVOGADO | : MG00089835 - RICARDO VICTOR GAZZI SALUM | |
| ADVOGADO | : MG00046512 - STANLEY MARTINS FRASAO | |
| ADVOGADO | : MG00083918 - ANA CAROLINA SILVA BARBOSA | |
| ADVOGADO | : MG00098575 - SILVIA FERREIRA PERSECHINI | |
| ADVOGADO | : MG00074358 - ANELISE GUIMARAES FALCONI | |
| EXCDO | : UNIAO FEDERAL | |
| PROCUR | : - PROCURADOR(A) DA FAZENDA NACIONAL | |

O Exmo. Sr. Juiz exarou : vista ao exequente, fls........

Numeração única: 68768-10.2010.4.01.3800

68768-10.2010.4.01.3800 CUMPRIMENTO DE SENTENCA

| EXQTE | : ELIZANGELA DE PAULA E OUTROS |
|----------|---------------------------------------|
| ADVOGADO | : MG00040238 - GERALDO ALVES MACHADO |
| EXCDO | : INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL |

O Exmo. Sr. Juiz exarou : vista ao exequente, fls.......

Numeração única: 23700-37.2010.4.01.3800

23700-37.2010.4.01.3800 CUMPRIMENTO DE SENTENCA

| EXQTE | : GERALDO JORGE CARVALHO LACERDA E OUTRO |
|----------|--|
| ADVOGADO | : MG00078042 - ALEXANDRE MATHEUS DA SILVEIRA REIJNEN |
| EXCDO | : INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS |
| ADVOGADO | : - PROCURADOR FEDERAL |

O Exmo. Sr. Juiz exarou : vista ao exequente, fls........

Numeração única: 59307-72.2014.4.01.3800

59307-72.2014.4.01.3800 CUMPRIMENTO DE SENTENCA

| EXQTE | : CROMOS ATACADO DA CONSTRUCAO LTDA E OUTRO |
|----------|---|
| ADVOGADO | : MG00097449 - LEONEL MARTINS BISPO |
| EXCDO | : UNIAO FEDERAL |

O Exmo. Sr. Juiz exarou: vista ao exequente, fls......

Numeração única: 14852-95.2009.4.01.3800 2009.38.00.015310-4 CUMPRIMENTO DE SENTENCA

| EXQTE | : CELIDIA MARIA PERPETUO FERREIRA CALDEIRA |
|----------|--|
| ADVOGADO | : MG00040238 - GERALDO ALVES MACHADO |
| EXCDO | : INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS |
| PROCUR | : MG00083720 - WILLIAM CESAR GOMES |

O Exmo. Sr. Juiz exarou: vista ao exequente, fls......

Tribunal Regional Federal da 1ª Região

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento. § 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica. § 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico. § 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XII / N. 228

Caderno de Editais Judiciais

Disponibilização: 15/12/2020

COCSE - Coordenadoria da Corte Especial e das Seções - 2ª Seção - TRF1



EDITAL

SECRETARIA JUDICIÁRIA COORDENADORIA DA CORTE ESPECIAL, DAS SEÇÕES E DE FEITOS DA PRESIDÊNCIA EDITAL DE INTIMAÇÃO - COSEP N. 07/2020 - PRAZO 15 (QUINZE) DIAS

Numeração Única: 47522520154010000

INQUÉRITO POLICIAL 0004752-25.2015.4.01.0000/BA

Processo na Origem: 972014

RELATOR(A): DESEMBARGADORA FEDERAL MARIA DO CARMO CARDOSO

AUTOR : JUSTICA PUBLICA

INDICIADO: CEZAR FERREIRA DOS SANTOS SILVA

DEFENSOR C/ OAB: DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO - DPU

INDICIADO: ELVE CARDOSO PONTES

ADVOGADO: BA00010439 - MAURICIO VASCONCELOS

INDICIADO: JOSE HENRIQUE SILVA TIGRE

ADVOGADO : BA00010439 - MAURICIO VASCONCELOS INDICIADO : ADRIANO ALVES BASTOS MOITINHO

DEFENSOR C/ OAB : DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO - DPU

INDICIADO : ALMIR ROGERIO SILVA DE SOUSA

ADVOGADO: BA00030876 - MÁRCIO MIRANDA E SILVA

INDICIADO: FABIO DANTAS DA SILVA

DEFENSOR C/ OAB : DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO - DPU

INDICIADO : PAULO ALLAN FERRAZ DE ALMEIDA

DEFENSOR C/OAB: DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO - DPU

INDICIADO: JOSE EGIDIO SOARES VIANA

DEFENSOR C/ OAB : DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO - DPU

INDICIADO: CLOVES VINICIO AMARAL SANTOS

DEFENSOR C/ OAB : DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO - DPU

INDICIADO: LILIA PEREIRA DE OLIVEIRA

DEFENSOR c/ OAB : DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO - DPU

INDICIADO: WESDRA TIGRE DE ALCANTARA

DEFENSOR C/ OAB : DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO - DPU

INDICIADO: IDIRACI RODRIGUES SANTOS

DEFENSOR C/ OAB : DEFENSORIA PUBLICA DA UNIAO - DPU

DE: JOSÉ HENRIQUE SILVA TIGRE, brasileiro, casado, administrador, filho de Henrique de Oliveira Tigre e Maria Silva Tigre, nascido em 23.02.1981, RG 0942005481 SSP/BA, CPF 998.267.805-10, denunciado no INQUÉRITO POLICIAL em epígrafe e que se encontra em lugar incerto e não sabido.

FINALIDADE: INTIMAÇÃO para comparecer a este Tribunal em 05 (cinco) dias, onde terá vista dos autos para regularizar sua representação processual com a nomeação de novo advogado para atuar no feito, no prazo de 15 (quinze) dias, que começará a fluir a partir do comparecimento pessoal do denunciado ou do defensor constituído, conforme despacho de fls. 722/723, proferido no INQ UÉRITO POLICIAL em epígrafe.

ENDEREÇO: TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, endereço no rodapé. E-mail: cosep@trf1.jus.br - Telefone: (61) 3314-5882/5363.

Brasília - DF

DESEMBARGADORA FEDERAL MARIA DO CARMO CARDOSO

Relatora



Documento assinado eletronicamente por **Maria do Carmo Cardoso**, **Desembargadora Federal**, em 01/12/2020, às 19:42 (horário de Brasília), conforme art. 1°, § 2°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://portal.trf1.jus.br/portaltrf1/servicos/verifica-processo.htm informando o código verificador 11861971 e o código CRC C15A93F2.

SAU/SUL - Quadra 2, Bloco A, Praça dos Tribunais Superiores - CEP 70070-900 - Brasília - DF - www.trf1.jus.br 0030591-35.2020.4.01.8000 11861971v18



EDITAL

SECRETARIA JUDICIÁRIA COORDENADORIA DA CORTE ESPECIAL, DAS SEÇÕES E DE FEITOS DA PRESIDÊNCIA EDITAL DE INTIMAÇÃO - COSEP N. 08/2020 - PRAZO 15 (QUINZE) DIAS

Numeração Única: 159829320174010000

AÇÃO PENAL 0015982-93.2017.4.01.0000/BA

Processo na Origem: 755620144013307

RELATOR(A) : DESEMBARGADORA FEDERAL MARIA DO CARMO CARDOSO

AUTOR : JUSTICA PUBLICA

PROCURADOR : ROBERTO D'OLIVEIRA VIEIRA

RÉU : ELVE CARDOSO PONTES

ADVOGADO: BA00010439 - MAURICIO VASCONCELOS

RÉU : JOSE HENRIQUE SILVA TIGRE

RÉU : ELBSON DIAS SOARES

ADVOGADO: BA00008712 - AMILTON FERNANDES VIEIRA

RÉU : ALMIR ROGERIO SILVA DE SOUSA ADVOGADO : BA00030876 - MÁRCIO MIRANDA E SILVA

DE: JOSÉ HENRIQUE SILVA TIGRE, brasileiro, casado, administrador, filho de Henrique de Oliveira Tigre e Maria Silva Tigre, nascido em 23.02.1981, RG 0942005481 SSP/BA, CPF 998.267.805-10, denunciado na AÇÃO PENAL em epígrafe e que se encontra em lugar incerto e não sabido.

FINALIDADE: INTIMAÇÃO para comparecer a este Tribunal em 05 (cinco) dias, onde terá vista dos autos para regularizar sua representação processual com a nomeação de novo advogado para atuar no feito, no prazo de 15 (quinze) dias, conforme despacho de fls. 1.709 proferido na AÇÃO PENAL em epígrafe.

ENDEREÇO: TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, endereço no rodapé. E-mail: cosep@trf1.jus.br - Telefone: (61) 3314-5882/5363.

Brasília - DF

DESEMBARGADORA FEDERAL MARIA DO CARMO CARDOSO

Relatora



Documento assinado eletronicamente por **Maria do Carmo Cardoso**, **Desembargadora Federal**, em 07/12/2020, às 18:42 (horário de Brasília), conforme art. 1°, § 2°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://portal.trfl.jus.br/portaltrfl/servicos/verifica-processo.htm informando o código verificador 11873830 e o código CRC 66E2B3F2.



EDITAL

SECRETARIA JUDICIÁRIA COORDENADORIA DA CORTE ESPECIAL, DAS SEÇÕES E DE FEITOS DA PRESIDÊNCIA EDITAL DE INTIMAÇÃO - COSEP N. 09/2020 - PRAZO 15 (QUINZE) DIAS

Numeração Única: 148847320174010000 **AÇÃO PENAL 0014884-73.2017.4.01.0000/BA**

Processo na Origem: 332012

RELATOR(A) : DESEMBARGADORA FEDERAL MARIA DO CARMO CARDOSO

AUTOR : JUSTICA PUBLICA

PROCURADOR : ROBERTO D'OLIVEIRA VIEIRA
RÉU : LUCIANO ARAUJO MASCARENHAS
ADVOGADO : DF00032898 - MAGNO ISRAEL M SILVA

RÉU : ELVE CARDOSO PONTES

ADVOGADO: BA00010439 - MAURICIO VASCONCELOS

RÉU : JOSE HENRIQUE SILVA TIGRE RÉU : GILVAN PEREIRA DA SILVA

ADVOGADO : BA00037448 - ARNOBIO VENTURA DA SILVA JUNIOR

RÉU : JAQUILENE LIMA DOS SANTOS

ADVOGADO: BA00037983 - MARIA AUXILIADORA SILVA MACHADO E OUTROS(AS)

DE: JOSÉ HENRIQUE SILVA TIGRE, brasileiro, casado, administrador, filho de Henrique de Oliveira Tigre e Maria Silva Tigre, nascido em 23.02.1981, RG 0942005481 SSP/BA, CPF 998.267.805-10, denunciado na **AÇÃO PENAL** em epígrafe e **que se encontra em lugar incerto e não sabido**.

FINALIDADE: INTIMAÇÃO para comparecer a este Tribunal em 05 (cinco) dias, onde terá vista dos autos para regularizar sua representação processual com a nomeação de novo advogado para atuar no feito, no prazo de 15 (quinze) dias, conforme despacho de fls. 1.221 proferido na AÇÃO PENAL em epígrafe.

ENDEREÇO: TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, endereço no rodapé. E-mail: cosep@trf1.jus.br - Telefone: (61) 3314-5882/5363.

Brasília - DF

DESEMBARGADORA FEDERAL MARIA DO CARMO CARDOSO

Relatora



Documento assinado eletronicamente por **Maria do Carmo Cardoso**, **Desembargadora Federal**, em 07/12/2020, às 18:43 (horário de Brasília), conforme art. 1°, § 2°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://portal.trfl.jus.br/portaltrfl/servicos/verifica-processo.htm informando o código verificador 11880945 e o código CRC 3F476DD6.

SAU/SUL - Quadra 2, Bloco A, Praça dos Tribunais Superiores - CEP 70070-900 - Brasília - DF - www.trfl.jus.br 0030591-35.2020.4.01.8000

11880945v3



EDITAL

SECRETARIA JUDICIÁRIA COORDENADORIA DA CORTE ESPECIAL, DAS SEÇÕES E DE FEITOS DA PRESIDÊNCIA EDITAL DE INTIMAÇÃO - COSEP N. 10/2020 - PRAZO 15 (QUINZE) DIAS

Numeração Única: 79197920174010000

AÇÃO PENAL 0007919-79.2017.4.01.0000/BA

Processo na Origem: 372013

RELATOR(A) : DESEMBARGADORA FEDERAL MARIA DO CARMO CARDOSO

AUTOR : JUSTICA PUBLICA

PROCURADOR : ROBERTO D'OLIVEIRA VIEIRA

RÉU : ELVE CARDOSO PONTES

ADVOGADO: BA00010439 - MAURICIO VASCONCELOS E OUTROS(AS)

RÉU : JOSE HENRIQUE SILVA TIGRE

RÉU : ELBSON DIAS SOARES

ADVOGADO: BA00008712 - AMILTON FERNANDES VIEIRA RÉU: TERESINHA DOS SANTOS SILVA ATHAYDE

ADVOGADO: BA00022184 - ADRIANA CHAGAS RIBEIRO FERRAZ E OUTROS(AS)

DE: JOSÉ HENRIQUE SILVA TIGRE, brasileiro, casado, administrador, filho de Henrique de Oliveira Tigre e Maria Silva Tigre, nascido em 23.02.1981, RG 0942005481 SSP/BA, CPF 998.267.805-10, denunciado na **AÇÃO PENAL** em epígrafe e **que se encontra em lugar incerto e não sabido**.

FINALIDADE: INTIMAÇÃO para comparecer a este Tribunal em 05 (cinco) dias, onde terá vista dos autos para **regularizar sua representação processual** com a nomeação de novo advogado para atuar no feito, no **prazo de 15 (quinze) dias**, conforme despacho de fls. 1.598 proferido na AÇÃO PENAL em epígrafe.

ENDEREÇO: TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, endereço no rodapé. E-mail: cosep@trf1.jus.br - Telefone: (61) 3314-5882/5363.

Brasília - DF

DESEMBARGADORA FEDERAL MARIA DO CARMO CARDOSO

Relatora



Documento assinado eletronicamente por **Maria do Carmo Cardoso, Desembargadora Federal**, em 07/12/2020, às 18:43 (horário de Brasília), conforme art. 1°, § 2°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://portal.trfl.jus.br/portaltrfl/servicos/verifica-processo.htm informando o código verificador 11881381 e o código CRC 128687F2.



EDITAL

SECRETARIA JUDICIÁRIA COORDENADORIA DA CORTE ESPECIAL, DAS SEÇÕES E DE FEITOS DA PRESIDÊNCIA EDITAL DE INTIMAÇÃO - COSEP N. 11/2020 - PRAZO 15 (QUINZE) DIAS

Numeração Única: 90915620174010000

AÇÃO PENAL 0009091-56.2017.4.01.0000/BA

Processo na Origem: 2772013

RELATOR(A) : DESEMBARGADORA FEDERAL MARIA DO CARMO CARDOSO

AUTOR : JUSTICA PUBLICA
PROCURADOR : ANDRE SAMPAIO VIANA
RÉU : NORMA SUELY DIAS COELHO

ADVOGADO: BA0000566B - DELCIO MEDEIROS RIBEIRO

RÉU : ELVE CARDOSO PONTES

ADVOGADO: BA00010439 - MAURICIO VASCONCELOS
RÉU: JOSE HENRIQUE SILVA TIGRE
RÉU: ALMIR ROGERIO SILVA DE SOUSA
ADVOGADO: BA00030876 - MÁRCIO MIRANDA E SILVA

DE: JOSÉ HENRIQUE SILVA TIGRE, brasileiro, casado, administrador, filho de Henrique de Oliveira Tigre e Maria Silva Tigre, nascido em 23.02.1981, RG 0942005481 SSP/BA, CPF 998.267.805-10, denunciado na **AÇÃO PENAL** em epígrafe e **que se encontra em lugar incerto e não sabido**.

FINALIDADE: INTIMAÇÃO para comparecer a este Tribunal em 05 (cinco) dias, onde terá vista dos autos para **regularizar sua representação processual** com a nomeação de novo advogado para atuar no feito, no **prazo de 15 (quinze) dias**, conforme despacho de fls. 1.555 proferido na **AÇÃO PENAL** em epígrafe.

ENDEREÇO: TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, endereço no rodapé. E-mail: cosep@trf1.jus.br - Telefone: (61) 3314-5882/5363.

Brasília - DF

DESEMBARGADORA FEDERAL MARIA DO CARMO CARDOSO

Relatora



Documento assinado eletronicamente por **Maria do Carmo Cardoso, Desembargadora Federal**, em 07/12/2020, às 18:43 (horário de Brasília), conforme art. 1°, § 2°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://portal.trfl.jus.br/portaltrfl/servicos/verifica-processo.htm informando o código verificador 11881727 e o código CRC AA96B911.

28 0030591-35.2020.4.01.8000 11881727v2

Tribunal Regional Federal da 1ª Região

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento. § 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica. § 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico. § 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XII / N. 228

Caderno de Editais Judiciais

Disponibilização: 15/12/2020

CTUR5 - Coordenadoria da Quinta Turma - TRF1



PODER JUDICIÁRIO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO

EDITAL DE INTIMAÇÃO A CARLOS HENRIQUE DIAS MARTINS HOTZ (PRAZO: 35 DIAS)

O DESEMBARGADOR FEDERAL CARLOS AUGUSTO PIRES BRANDÃO - RELATOR DA APELAÇÃO CÍVEL n. (PJe) 0011475-83.2017.4.01.3300 EM QUE SÃO PARTES APELANTE CAIXA DE CONSTRUÇÕES DE CASAS PARA O PESSOAL DA MARINHA e APELADO CARLOS HENRIQUE DIAS MARTINS HOTZ, NA FORMA DA LEI,

FAZ SABER

a todos quantos o presente EDITAL virem, ou dele conhecimento tiverem, que, por este meio, INTIMA, nos termos do art. 275 §2 do CPC, o apelado CARLOS HENRIQUE DIAS MARTINS HOTZ, para constituir novo procurador, com base no art. 485, VI, do CPC, bem como para, querendo, apresentar contrarrazões aos embargos de declaração opostos. E, para que chegue ao conhecimento das partes interessadas e não possam, no futuro, alegar ignorância, expediu-se o presente EDITAL, que será divulgado na forma da lei (CPC, art. 257, II), cientificando-o, por outro lado, de que esta Corte tem sua sede na Praça dos Tribunais Superiores, SAS, Quadra 2, Bloco A, edifício-sede, Brasília/DF. Dado e passado nesta cidade de Brasília/DF, aos 07 de dezembro de 2020. Eu,_______, Maurício Ribeiro Coelho, Técnico Judiciário, lavrei-o. E eu, ______, Lívia Miranda de Lima Varela, Diretora da Coordenadora da Quinta Turma, conferi-o e subscrevo-o.

Desembargador Federal **CARLOS AGUSTOS PIRES BRANDÃO**Relator Convocado

Seção Judiciária do Acre

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento.

§ 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica.

§ 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico.

§ 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XII / N. 228

Caderno de Editais Judiciais

Disponibilização: 15/12/2020

Não há atos judiciais a serem divulgados nesta data para Seção Judiciária do Acre.

Seção Judiciária do Amapá

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento.

§ 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica.

§ 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico.

§ 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XII / N. 228

Caderno de Editais Judiciais

Disponibilização: 15/12/2020

Não há atos judiciais a serem divulgados nesta data para Seção Judiciária do Amapá.

Seção Judiciária da Bahia

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento. § 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica. § 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico. § 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XII / N. 228

Caderno de Editais Judiciais

Disponibilização: 15/12/2020

20ª Vara Execução Fiscal - SJBA

EDITAL DE CITAÇÃO, COM O PRAZO DE TRINTA (30) DIAS. PUBLICAÇÃO GRATUITA: LEI 6.830, Art. 8°, IV, DE 22.09.80.

A BELA. GRAZIELA DE VASCONCELOS MACHADO, DIRETORA DE SECRETARIA DA 20ª VARA/BA, DE ORDEM DO MM. JUIZ FEDERAL, FAZ SABER QUE NOS PROCESOS ABAIXO RELACIONADOS FORAM EXPEDIDOS EDITAIS COM A FINALIDADE DE:CITAR O(A)S EXECUTADO(A)S, atualmente em lugar ignorado, para pagar, no prazo de 5 (cinco) dias, a dívida, devidamente atualizada, ou nomear bens à penhora, suficientes para assegurar o pagamento total do débito, nos autos das Execuções Fiscais abaixo listadas, sob pena de, não o fazendo, ser(em)-lhe(s) penhorado(s) ou arrestado(s) tantos bens quantos bastem à satisfação da dívida e acessórios. SEDE DO JUÍZO: Seção Judiciária do Estado da Bahia, 20ª Vara, Av. Ulisses Guimarães (antiga Av. Sussuarana), 2799, Fórum Teixeira de Freitas, CAB, com expediente externo das 10 às 15h.

EXECUÇÃO(ÕES) FISCAL(AIS) n°.(s) 1011535-34.2020.4.01.3300. Exeqüente(s): CONSELHO REGIONAL TECNICOS EM RADIOLOGIA 8 REGIAO. Executado(s): GILDA SANTIAGO DE SOUZA SANTOS. CITANDO(A,S): GILDA SANTIAGO DE SOUZA SANTOS. Valor do débito: R\$2.678,48, atualizado até 10/03/20. NATUREZA DA DÍVIDA: TRIBUTÁRIO Conforme Certidão(ões) da Dívida Ativa nº 19_25, inscrita em 10.03.20, constante(s) dos autos.

EXECUÇÃO(ÕES) FISCAL(AIS) n°.(s) 1012279-51.2019.4.01.3304. Exeqüente(s): AGENCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT. Executado(s): ANTONIO EVANGELISTA DE BRITO. CITANDO(A,S): ANTONIO EVANGELISTA DE BRITO. Valor do débito: R\$1.110,86, atualizado até 10/12/18 . NATUREZA DA DÍVIDA: TRIBUTÁRIO Conforme Certidão(ões) da Dívida Ativa n° 4.006.040187/18-51 , inscrita em 10/12/2018, constante(s) dos autos.

EXECUÇÃO(ÕES) FISCAL(AIS) n°.(s) 1003565-80.2020.4.01.3300. Exeqüente(s): CONSELHO REGIONAL DE CORRETORES DE IMOVEIS 9 REGIAO BA. Executado(s): RONI CLEI PEREIRA TEIXEIRA. CITANDO(A,S): RONI CLEI PEREIRA TEIXEIRA. Valor do débito: R\$4.077,84, atualizado até 28/01/2020. NATUREZA DA DÍVIDA: TRIBUTÁRIO Conforme Certidão(ões) da Dívida Ativa nº 19264, inscrita em 28.01.20, constante(s) dos autos.

EXECUÇÃO(ÕES) FISCAL(AIS) n°.(s) 1016878-11.2020.4.01.3300. Exeqüente(s): INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVAVEIS - IBAMA. Executado(s): COMERCIAL DE PRODUTOS FARMACEUTICOS CONCEICAO LTDA. CITANDO(A,S): COMERCIAL DE PRODUTOS FARMACEUTICOS CONCEICAO LTDA. Valor do débito: R\$18.420,10, atualizado até 05/03/2020. NATUREZA DA DÍVIDA: TRIBUTÁRIO Conforme Certidão(ões) da Dívida Ativa n° 253671, inscrita em 18.11.19, constante(s) dos autos.

EDITAL DE CITAÇÃO, COM O PRAZO DE TRINTA (30) DIAS. PUBLICAÇÃO GRATUITA: LEI 6.830, Art. 8°, IV, DE 22.09.80.

A BELA. GRAZIELA DE VASCONCELOS MACHADO, DIRETORA DE SECRETARIA DA 20ª VARA/BA, DE ORDEM DO MM. JUIZ FEDERAL, FAZ SABER QUE NOS PROCESOS ABAIXO RELACIONADOS FORAM EXPEDIDOS EDITAIS COM A FINALIDADE DE:CITAR O(A)S EXECUTADO(A)S, atualmente em lugar ignorado, para pagar, no prazo de 5 (cinco) dias, a dívida, devidamente atualizada, ou nomear bens à penhora, suficientes para assegurar o pagamento total do débito, nos autos das Execuções Fiscais abaixo listadas, sob pena de, não o fazendo, ser(em)-lhe(s) penhorado(s) ou arrestado(s) tantos bens quantos bastem à satisfação da dívida e acessórios. SEDE DO JUÍZO: Seção Judiciária do Estado da Bahia, 20ª Vara, Av. Ulisses Guimarães (antiga Av. Sussuarana), 2799, Fórum Teixeira de Freitas, CAB, com expediente externo das 10 às 15h.

EXECUÇÃO(ÕES) FISCAL(AIS) nº.(s) 1027565-47.2020.4.01.3300. Exeqüente(s): AGENCIA NACIONAL DE TELECOMUNICACOES. Executado(s): CLEBER RIBEIRO MELO. CITANDO(A,S): CLEBER RIBEIRO MELO. Valor do débito: R\$1.046,98, atualizado até 16/06/2020. NATUREZA DA DÍVIDA: NÃO TRIBUTÁRIO Conforme Certidão(ões) da Dívida Ativa nº 2020.N.LIVRO01.FOLHA1023-DF, inscrita em 16.06.2020, constante(s) dos autos.

EXECUÇÃO(ÕES) FISCAL(AIS) nº.(s) 1016173-47.2019.4.01.3300. Exeqüente(s): CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRACAO (CRA 5 REGIAO -BA). Executado(s): ADMH CONSULTORES ASSOCIADOS S/C LTDA. - ME, AGNELO SILVA NASCIMENTO e ALBIN JOHANN JURSA. CITANDO(A,S): ADMH CONSULTORES ASSOCIADOS S/C LTDA. - ME, AGNELO SILVA NASCIMENTO e ALBIN JOHANN JURSA. Valor do débito: R\$5.550,06, atualizado até 21/10/2019. NATUREZA DA DÍVIDA: TRIBUTÁRIO Conforme Certidão(ões) da Dívida Ativa nº 0293, inscrita em 23.04.2019, constante(s) dos autos.

EXECUÇÃO(ÕES) FISCAL(AIS) nº.(s) 1029818-08.2020.4.01.3300. Exeqüente(s): CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA TERCEIRA REGIAO. Executado(s): FABRICIA SPINOLA SALES. CITANDO(A,S): FABRICIA SPINOLA SALES. Valor do débito: R\$2.576,38, atualizado até 19/02/2020. NATUREZA DA DÍVIDA: TRIBUTÁRIO Conforme Certidão(ões) da Dívida Ativa nº 0335, inscrita em 19.02.2020, constante(s) dos autos.

Seção Judiciária da Bahia

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento. § 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica. § 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico. § 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XII / N. 228

Caderno de Editais Judiciais

Disponibilização: 15/12/2020

Vara Única JEF Cível e Criminal - SJBA / SSJ de Barreiras



EDITAL DE CITAÇÃO PRAZO 30 (TRINTA) DIAS (Art. 8°, IV, da Lei n° 6.830/80)

PROCESSO: 0003304-94.2018.4.01.3303

CLASSE: EXECUÇÃO FISCAL (1116)

EXEQUENTE: UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

EXECUTADO: SILENO DE CERQUEIRA BISPO DOS SANTOS

Finalidade: Citar o Executado SILENO DE CERQUEIRA BISPO DOS SANTOS, CPF: 163.662.205-49, para pagar a quantia de **R\$ 77.328,21** com as devidas atualizações, ou nomear bens à penhora, no prazo de 05 (cinco) dias, sob pena de penhora de seus bens.

Natureza da dívida ativa: TRIBUTÁRIA

CDA: 50 1 14 015226-12.

Sede do Juízo: Vara única da Subseção Judiciária de Barreiras-BA, localizada na Rua Aníbal Alves Barbosa, s/n, Centro, 5º andar, Fórum Tarcilo Vieira de Melo, CEP: 47.800-163.

Barreiras - BA, 07 de dezembro de 2020.

JAMYL DE JESUS SILVA

Juiz Federal Subseção Judiciária de Barreiras-BA





EDITAL DE CITAÇÃO PRAZO 30 (TRINTA) DIAS (Art. 8°, IV, da Lei n° 6.830/80)

PROCESSO: 0000568-69.2019.4.01.3303

CLASSE: EXECUÇÃO FISCAL

EXEQUENTE: CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DA BAHIA

EXECUTADO: DISTRIFARMA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA - ME

Finalidade: Citar a Empresa Executada DISTRIFARMA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA - ME, CNPJ: 07.579.456/0001-05, na pessoa de seu(sua) representante legal, para pagar a quantia de **R\$ 4.165,32** com as devidas atualizações, ou nomear bens à penhora, no prazo de 05 (cinco) dias, sob pena de penhora de seus bens.

Natureza da dívida ativa: TRIBUTÁRIA

CDA: 66961/06 / 66958/06 /66955/06 / 66952/06.

Sede do Juízo: Vara única da Subseção Judiciária de Barreiras-BA, localizada na Rua Aníbal Alves Barbosa, s/n, Centro, 5º andar, Fórum Tarcilo Vieira de Melo, CEP: 47.800-163.

Barreiras - BA, 07 de dezembro de 2020.

JAMYL DE JESUS SILVA

Juiz Federal Subseção Judiciária de Barreiras-BA





EDITAL DE CITAÇÃO PRAZO 30 (TRINTA) DIAS (Art. 8°, IV, da Lei n° 6.830/80)

PROCESSO: 0000304-52.2019.4.01.3303 CLASSE: EXECUÇÃO FISCAL (1116)

EXEQUENTE: ANM - AGÊNCIA NACIONAL DE MINERAÇÃO

EXECUTADO: L G D DE QUEIROZ

Finalidade: Citar a Empresa Executada L G D DE QUEIROZ, CNPJ: 03.521.751/0001-41, na pessoa de seu(sua) representante legal, para pagar a quantia de **R\$ 5.323,01** com as devidas atualizações, ou nomear bens à penhora, no prazo de 05 (cinco) dias, sob pena de penhora de seus bens.

Natureza da dívida ativa: TRIBUTÁRIA

CDA: 07.136390.2019 / 07.136391.2019.

Sede do Juízo: Vara única da Subseção Judiciária de Barreiras-BA, localizada na Rua Aníbal Alves Barbosa, s/n, Centro, 5º andar, Fórum Tarcilo Vieira de Melo, CEP: 47.800-163.

Barreiras - BA, 07 de dezembro de 2020.

JAMYL DE JESUS SILVA

Juiz Federal Subseção Judiciária de Barreiras-BA





EDITAL DE CITAÇÃO PRAZO 30 (TRINTA) DIAS (Art. 8°, IV, da Lei n° 6.830/80)

PROCESSO: 0002220-58.2018.4.01.3303 CLASSE: EXECUÇÃO FISCAL (1116)

EXEQUENTE: UNÍAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

EXECUTADO: POSTO ZERO VINTE LTDA - ME

Finalidade: Citar a Empresa Executada POSTO ZERO VINTE LTDA - ME, CNPJ: 10.433.246/0001-00, na pessoa de seu(sua) representante legal, para pagar a quantia de **R\$ 201.852,07** com as devidas atualizações, ou nomear bens à penhora, no prazo de 05 (cinco) dias, sob pena de penhora de seus bens.

Natureza da dívida ativa: TRIBUTÁRIA

CDA: 12.835.572-7 / 13.333.076-1 / 13.333.077-0 / 13.394.645-2 / 13.394.646-0.

Sede do Juízo: Vara única da Subseção Judiciária de Barreiras-BA, localizada na Rua Aníbal Alves Barbosa, s/n, Centro, 5º andar, Fórum Tarcilo Vieira de Melo, CEP: 47.800-163.

Barreiras - BA, 07 de dezembro de 2020.

JAMYL DE JESUS SILVA

Juiz Titular Subseção Judiciária de Barreiras-BA





EDITAL DE CITAÇÃO PRAZO 30 (TRINTA) DIAS (Art. 8°, IV, da Lei n° 6.830/80)

PROCESSO: 0001628-14.2018.4.01.3303 CLASSE: EXECUÇÃO FISCAL (1116)

EXEQUENTE: UNÍAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

EXECUTADO: PONTO FIXO CONSTRUCAO E TOPOGRAFIA LTDA - ME

Finalidade: Citar a Empresa Executada PONTO FIXO CONSTRUCAO E TOPOGRAFIA LTDA - ME, CNPJ: 15.191.313/0001-41, na pessoa de seu(sua) representante legal, para pagar a quantia de **R\$ 28.978,41** com as devidas atualizações, ou nomear bens à penhora, no prazo de 05 (cinco) dias, sob pena de penhora de seus bens.

Natureza da dívida ativa: TRIBUTÁRIA

CDA: 13.755.066-9 / 13.755.067-7.

Sede do Juízo: Vara única da Subseção Judiciária de Barreiras-BA, localizada na Rua Aníbal Alves Barbosa, s/n, Centro, 5º andar, Fórum Tarcilo Vieira de Melo, CEP: 47.800-163.

Barreiras - BA, 07 de dezembro de 2020.

JAMYL DE JESUS SILVA

Juiz Titular Subseção Judiciária de Barreiras-BA





EDITAL DE CITAÇÃO PRAZO 30 (TRINTA) DIAS (Art. 8°, IV, da Lei n° 6.830/80)

PROCESSO: 0003450-38.2018.4.01.3303 CLASSE: EXECUÇÃO FISCAL (1116)

EXEQUENTE: UNÍAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL) EXECUTADO: J.A. CONEGUNDES DE MATOS - ME

Finalidade: Citar a Empresa Executada CONEGUNDES DE MATOS - ME, CNPJ: 11.842.640/0001-65, na pessoa de seu(sua) representante legal, para pagar a quantia de **R\$ 30.052,60** com as devidas atualizações, ou nomear bens à penhora, no prazo de 05 (cinco) dias, sob pena de penhora de seus bens.

Natureza da dívida ativa: TRIBUTÁRIA

CDA: 15.044.637-3 / 15.044.638-1.

Sede do Juízo: Vara única da Subseção Judiciária de Barreiras-BA, localizada na Rua Aníbal Alves Barbosa, s/n, Centro, 5º andar, Fórum Tarcilo Vieira de Melo, CEP: 47.800-163.

Barreiras - BA, 07 de dezembro de 2020.

JAMYL DE JESUS SILVA

Juiz Titular Subseção Judiciária de Barreiras-BA





EDITAL DE CITAÇÃO PRAZO 30 (TRINTA) DIAS (Art. 8°, IV, da Lei n° 6.830/80)

PROCESSO: 0003697-53.2017.4.01.3303 CLASSE: EXECUÇÃO FISCAL (1116)

EXEQUENTE: UNÍAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL) EXECUTADO: EURICO LUCAS GONCALVES - EPP

Finalidade: Citar a Empresa Executada EURICO LUCAS GONÇALVES - EPP, CNPJ: 07.111.488/0001-73, na pessoa de seu(sua) representante legal, para pagar a quantia de **R\$ 80.310,16** com as devidas atualizações, ou nomear bens à penhora, no prazo de 05 (cinco) dias, sob pena de penhora de seus bens.

Natureza da dívida ativa: TRIBUTÁRIA

CDA: 50 4 16 003021-26 / 50 615 007198-28.

Sede do Juízo: Vara única da Subseção Judiciária de Barreiras-BA, localizada na Rua Aníbal Alves Barbosa, s/n, Centro, 5º andar, Fórum Tarcilo Vieira de Melo, CEP: 47.800-163.

Barreiras - BA, 07 de dezembro de 2020.

GUSTAVO FIGUEIREDO MELILO CAROLINO

Juiz Federal Substituto Subseção Judiciária de Barreiras-BA





EDITAL DE CITAÇÃO PRAZO 30 (TRINTA) DIAS (Art. 8°, IV, da Lei n° 6.830/80)

PROCESSO: 0000541-86.2019.4.01.3303 CLASSE: EXECUÇÃO FISCAL (1116)

EXEQUENTE: UNÍAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

EXECUTADO: VP DA SILVA - ME

Finalidade: Citar a Empresa Executada VP DA SILVA - ME, CNPJ: 17.485.521/0001-89, na pessoa de seu(sua) representante legal, para pagar a quantia de **R\$ 26.046,42** com as devidas atualizações, ou nomear bens à penhora, no prazo de 05 (cinco) dias, sob pena de penhora de seus bens.

Natureza da dívida ativa: TRIBUTÁRIA

CDA: 14.519.224-5 / 14.947.531-4 / 14.947.532-2 / 15.582.509-7 / 15.582.510-0.

Sede do Juízo: Vara única da Subseção Judiciária de Barreiras-BA, localizada na Rua Aníbal Alves Barbosa, s/n, Centro, 5º andar, Fórum Tarcilo Vieira de Melo, CEP: 47.800-163.

Barreiras - BA, 07 de dezembro de 2020.

GUSTAVO FIGUEIREDO MELILO CAROLINO

Juiz Federal Substituto Subseção Judiciária de Barreiras-BA





EDITAL DE CITAÇÃO PRAZO 30 (TRINTA) DIAS (Art. 8°, IV, da Lei n° 6.830/80)

PROCESSO: 0003385-43.2018.4.01.3303 CLASSE: EXECUÇÃO FISCAL (1116)

EXEQUENTE: UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

EXECUTADO: CONSTRUYNE ENGENHARIA E SERVICOS LTDA - ME

Finalidade: Citar a Empresa Executada CONSTRUYNE ENGENHARIA E SERVICOS LTDA - ME, CNPJ: **03.466.275/0001-03**, na pessoa de seu(sua) representante legal, para pagar a quantia de **R\$ 27.471,96** com as devidas atualizações, ou nomear bens à penhora, no prazo de 05 (cinco) dias, sob pena de penhora de seus bens.

Natureza da dívida ativa: TRIBUTÁRIA

CDA: 50 2 11 002454-98 / 50 6 08 034322-95 / 50 6 08 034323-73/ 50 6 11 005203-07 / 50 6 11 005204-98 / 50 7 11 000980-57.

Sede do Juízo: Vara única da Subseção Judiciária de Barreiras-BA, localizada na Rua Aníbal Alves Barbosa, s/n, Centro, 5º andar, Fórum Tarcilo Vieira de Melo, CEP: 47.800-163.

Barreiras - BA, 07 de dezembro de 2020.

GUSTAVO FIGUEIREDO MELILO CAROLINO

Juiz Federal Substituto Subseção Judiciária de Barreiras-BA



Diário Eletrônico da Justiça Federal da 1ª Região - eDJF1

Seção Judiciária de Goiás

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento. § 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica. § 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico. § 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XII / N. 228

Caderno de Editais Judiciais

Disponibilização: 15/12/2020

Vara Única e JEF Adjunto Cível e Criminal - SJGO / SSJ de Rio Verde

<u>PROCESSO:</u> 1000258-96.2017.4.01.3503 AUTOR: CAIXA ECONOMICA FEDERAL RÉU: DA-TELLA CONFECCOES LTDA - ME, GABRIEL RICARDO BEZERRA, MARCOS ANTONIO SALUSTIANO BEZERRA

| FINALIDADE: | CITAÇÃO de DA-TELLA CONFECCOES LTDA - ME, GABRIEL RICARDO BEZERRA, MARCOS ANTONIO SALUSTIANO BEZERRA residente em lugar ignorado, para ciência dos termos da ação, para pagar a quantia de R\$125.715,00 acrescida de honorários advocatícios de 5% ou opor embargos no prazo de 15 (quinze) dias (art. 701 e 702 do CPC). |
|--------------|--|
| ADVERTÊNCIA: | Na ausência de pagamento ou não opostos embargos, o presente mandado converter-se-á em mandado executivo (art. 702 do CPC). |

Rio Verde, [data da assinatura]

Juiz Federal PAULO AUGUSTO MOREIRA LIMA

01/12/2020 10:17 1 of 1

Diário Eletrônico da Justiça Federal da 1ª Região - eDJF1

Seção Judiciária do Maranhão

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento. § 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica. § 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico. § 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XII / N. 228

Caderno de Editais Judiciais

Disponibilização: 15/12/2020

4ª Vara Execução Fiscal - SJMA

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 44815-79.2017.4.01.3700

Classe: 3300-EXECUÇÃO FISCAL/OUTRAS

Natureza da Dívida: não tributária

Processo Administrativo: 01580.012402/2013-69

CDA: 4.008.000772/17-81

Exequente: AGENCIA NACIONAL DO CINEMA - ANCINE Executado: FAROL DIGITAL PRODUCOES EIRELI - EPP

CNPJ/CPF: **09.674.665/0001-55**

A Excelentíssima Juíza Federal da 4ª Vara da Seção Judiciária do Maranhão FAZ SABER ao executado, atualmente em lugar incerto ou não sabido, que neste Juízo Federal foi proposta a ação de execução fiscal em epígrafe, ficando o executado CITADO para, no prazo de 05 dias, pagar a importância de R\$ 1.498,80 (atualizável à data do pagamento) a ser corrigida na data do efetivo pagamento, ou, no mesmo prazo, garantir a execução, hipótese em que terá o prazo de 30 dias para oferecer embargos, sob pena de penhora de bens necessários à satisfação da dívida (arts. 8º, 10 e 11 da Lei n. 6.830/80). Expedido nesta cidade de São Luís/MA, em 14/12/2020.

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 97-60.2018.4.01.3700

Classe: 4200-EXECUCAO POR TITULO EXTRAJUDICIAL

Natureza da Dívida: não tributária

Exequente: CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Executado: W S CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA e SANDRA DA SILVA

CARNEIRO

CNPJ/CPF: 17.273.325/0001-40 e 418.389.713-00

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 8457-52.2016.4.01.3700

Classe: 3100

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: NDFG200206095

CDA: FGMA201600167

Exequente: FAZENDA NACIONAL

Executado: ARAGUARI COMÉRCIO E INDÚSTRIA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS

CNPJ/CPF: 14.040.993/0001-30

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 12363-79.2018.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: 6992/2016

CDA: 1610

Exequente: CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO

MARANHÃO - CORE/MA

Executado: M P COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA

CNPJ/CPF: 04.136.250/0001-04

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 291-60.2018.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: 7301/2017

CDA: 1423

Exequente: CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO

MARANHÃO - CORE/MA

Executado: PEDRO ARAUJO E CIA LTDA

CNPJ/CPF: 06.269.831/0001-40

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 12489-32.2018.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: 7425/2017

CDA: 1513

Exequente: CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO

MARANHÃO - CORE/MA

Executado: C ANDRADE BOGEA CNPJ/CPF: 11.052.016/0001-64

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 66555-59.2018.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: não tributária Processo Administrativo: 0286/2014

CDA: 195

Exequente: CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO MARANHÃO

Executado: DROGARIA VERTER - E. M. SOARES DE SOUSA

CNPJ/CPF: 15.449.177/0001-47

JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU NO MARANHÃO
FÓRUM MINISTRO CARLOS ALBERTO MADEIRA
4º VARA – EXECUÇÃO
Av. dos Holandeses, Quadra 32, Lote 30, Quintas do Calhau, São Luís – MA, CEP 65071-387

EDITAL DE CITAÇÃO

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 70399-17.2018.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: não tributária Processo Administrativo: 0365/2013

CDA: 36

Exequente: CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO MARANHÃO

Executado: NORDESTE FARMA - R. DOS REIS FEQUES

CNPJ/CPF: 15.143.186/0001-05

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 21999-06.2017.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: 1012/2017

CDA: 1012/2017

Exequente: CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO

MARANHÃO - CORE/MA

Executado: J L LOPES PANTOJA COM E REP ME

CNPJ/CPF: 11.782.034/0001-00

EDITAL DE CITAÇÃO Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 21987-89.2017.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: 1084/2017

CDA: 1084/2017

Exequente: CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO

MARANHÃO - CORE/MA

Executado: EVIVALDO DE OLIVEIRA BARBOSA

CNPJ/CPF: 41.472.556/0001-68

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 22053-69.2017.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: 1054/2017

CDA: 1054/2017

Exequente: CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO

MARANHÃO - CORE/MA

Executado: WASHINGTON DE J. ASSUNÇÃO E CIA LTDA

CNPJ/CPF: 03.374.028/0001-40

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 22037-18.2017.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: 1071/2017

CDA: 1071/2017

Exequente: CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO

MARANHÃO - CORE/MA

Executado: CORREA REPRESENTAÇÕES LTDA

CNPJ/CPF: 03.646.142/0001-19

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 27425-96.2017.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: 1130/2017

CDA: 1130/2017

Exequente: CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO

MARANHÃO - CORE/MA

Executado: BERNOCH COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA

CNPJ/CPF: 05.234.624/0001-97

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 21977-45.2017.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: 1047/2017

CDA: 1047/2017

Exequente: CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO

MARANHÃO - CORE/MA

Executado: J B COMÉRCIO REPRESENTAÇÕES E SERVIÇOS LTDA

CNPJ/CPF: 03.623.518/0001-70

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 8091-76.2017.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: SLZ0014949212, 0014949512, 0014949412, 0014949112,

001449612

CDA: 6100, 6101, 6102, 6103, 6104

Exequente: CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO

MARANHÃO

Executado: BETA ENGENHARIA E INCORPORAÇÃO LTDA ME

CNPJ/CPF: 10.254.158/0001-41

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 22383-66.2017.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: 5835/2016

CDA: 1111/2017

Exequente: CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO

MARANHÃO - CORE/MA Executado: **F N VICENTE**

CNPJ/CPF: 01.453.693/0001-30

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 22059-76.2017.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: 6361/2016

CDA: 997

Exequente: CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO

MARANHÃO - CORE/MA

Executado: J VIEIRA COM E REP LTDA

CNPJ/CPF: 11.790.987/0001-01

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 51541-69.2017.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: 6501/2016

CDA: 1333

Exequente: CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO

MARANHÃO - CORE/MA

Executado: CASSANDRA CRISTINA SAMPAIO

CNPJ/CPF: **632.878.973-49**

EDITAL DE CITAÇÃO Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 12491-02.2018.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: 6370/2016

CDA: 1511

Exequente: CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO

MARANHÃO - CORE/MA

Executado: LOTTUS REPRESENTAÇÕES LTDA

CNPJ/CPF: 69.419.125/0001-57

EDITAL DE CITAÇÃO Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 110829-16.2015.4.01.3700

Classe: 4200

Exequente: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL

Executado: R N CAMPOS PAISAGISMO e RAIMUNDO NONATO

CAMPOS

CNPJ/CPF: **02.459.070/0001-38 e 075.546.053-72**

Natureza da Dívida: não tributária

A Excelentíssima Juíza Federal da 4ª Vara da Seção Judiciária do Maranhão FAZ SABER ao executado, atualmente em lugar incerto ou não sabido, que neste Juízo Federal foi proposta a ação de execução em epígrafe, ficando o executado CITADO para pagar a importância de R\$ 80.707,25 (atualizável à data do pagamento) no prazo de 03 dias úteis, sob pena de penhora de bens necessários à satisfação da divida, e ficando também o executado intimado do prazo para opor embargos no prazo de 15 dias úteis (arts. 829, 915 e 219 da Lei n. 13.105/2015 - Código de Processo Civil). Expedido nesta cidade de São Luís/MA, em 25/06/2020., Maria Helenita Ribeiro de Azevedo, Diretora da Secretaria da 4ª Vara, subscrevo.

EDITAL DE CITAÇÃO Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 69491-62.2015.4.01.3700

Classe: 4200

Exequente: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL

Executado: W G CONFECÇÕES LTDA, ISAAC SEVERIDO JOSÉ DA

SILVA FILHO e MARILENE GOMES EVANGELISTA DA

SILVA

CNPJ/CPF: 10.648.879/0001-36, 022.812.724-60 e 285.188.704-10

Natureza da Dívida: não tributária

A Excelentíssima Juíza Federal da 4ª Vara da Seção Judiciária do Maranhão FAZ SABER ao executado, atualmente em lugar incerto ou não sabido, que neste Juízo Federal foi proposta a ação de execução em epígrafe, ficando o executado CITADO para pagar a importância de R\$ 70.284,51 (atualizável à data do pagamento) no prazo de 03 dias úteis, sob pena de penhora de bens necessários à satisfação da divida, e ficando também o executado intimado do prazo para opor embargos no prazo de 15 dias úteis (arts. 829, 915 e 219 da Lei n. 13.105/2015 - Código de Processo Civil). Expedido nesta cidade de São Luís/MA, 25/06/2020., Maria Helenita Ribeiro de Azevedo, Diretora da Secretaria da 4ª Vara, subscrevo.

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 27381-77.2017.4.01.3700

Classe: 3100

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: NFGC 506470253

CDA: FGMA201700343, 201700350 E CSMA 201700344

Exequente: FAZENDA NACIONAL

Executado: LAGO AZUL ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA

CNPJ/CPF: 23.606.270/0001-46

EDITAL DE CITAÇÃO Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 21507-77.2018.4.01.3700

Classe: 4200

Exequente: UNIÃO FEDERAL

Executado: JOSÉ FRANCISCO PESTANA

CNPJ/CPF: 146.710.343-87
Natureza da Dívida: não tributária

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 12443-43.2018.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: não tributária

Processo Administrativo: 19957002115/2018-03

CDA: 4071000739/18-22

Exequente: COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS

Executado: MARANHÃO PRIME AGENTE AUTÔNOMO DE INVESTIMENTOS LTDA

CNPJ/CPF: 09.571.037/0001-44

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 251-78.2018.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: 6641/2016

CDA: 1459

Exequente: CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO

MARANHÃO - CORE/MA

Executado: GUIMARÃES E ARAUJO LTDA

CNPJ/CPF: 03.926.414/0001-34

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 23307-43.2018.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: não tributária

Processo Administrativo: 50500.121946/2014-50

CDA: 4.006.009535/18-92

Exequente: AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT

Executado: UNIVERSO TRANSPORTE TURÍSTICO LTDA

CNPJ/CPF: 17.153.504/0001-44

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 38095-96.2017.4.01.3700

Classe: 3100

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: NDFC200723715

CDA: FGMA201700432, 201700433 E CSMA201700434

Exequente: FAZENDA NACIONAL

Executado: SLZ-MA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA ME

CNPJ/CPF: 10.194.586/0001-26

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 241-68.2017.4.01.3700

Classe: 3100

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: FGMA 201500218, 201600723

CDA: FGMA201500218, 201600723 Exequente: FAZENDA NACIONAL

Executado: J. G. GONÇALVES E CIA LTDA EPPLAGO AZUL ENGENHARIA E

CONSTRUÇÕES LTDA

CNPJ/CPF: 03.149.535/0001-17

Processo: 60143-54.2014.4.01.3700

Classe: 4200

Exequente: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL

Executado: PREMIER PROJETOS E SERVIÇOS LTDA e ANTONIO

CARLOS DE OLIVEIRA ROQUE

CNPJ/CPF: **00.898.308/0001-04 e 055.253.263-02**

Natureza da Dívida: não tributária

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 66547-82.2018.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: não tributária Processo Administrativo: 611/2013

CDA: 62

Exequente: CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO MARANHÃO

Executado: NATU FARMA - S. M. DUARTE ME

CNPJ/CPF: 08.842.746/0001-54

Processo: 27-43.2018.4.01.3700

Classe: 4200

Exequente: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL

Executado: F A CAVALCANTI FERREIRA - ME e FRANCISCO AELSON

CAVALCANTI FERREIRA

CNPJ/CPF: **13.306.435/0001-00 e 045.063.623-22**

Natureza da Dívida: não tributária

A Excelentíssima Juíza Federal da 4ª Vara da Seção Judiciária do Maranhão FAZ SABER ao executado, atualmente em lugar incerto ou não sabido, que neste Juízo Federal foi proposta a ação de execução em epígrafe, ficando o executado CITADO para pagar a importância de R\$ 77.674,95 (atualizável à data do pagamento) no prazo de 03 dias úteis, sob pena de penhora de bens necessários à satisfação da divida, e ficando também o executado intimado do prazo para opor embargos no prazo de 15 dias úteis (arts. 829, 915 e 219 da Lei n. 13.105/2015 - Código de Processo Civil). Expedido nesta cidade de São Luís/MA, em 25/06/2020., Maria Helenita Ribeiro de Azevedo, Diretora da Secretaria da 4ª Vara, subscrevo.

Processo: 22565-96.2010.4.3700

Classe: 4200

Exequente: UNIÃO FEDERAL

Executado: PRODUÇÃO EMPREENDIMENTOS LTDA

CNPJ/CPF: **03.786.239/0001-27**

Natureza da Dívida: não tributária

Processo: 42601-23.2014.4.01.3700

Classe: 4200

Exequente: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL

Executado: LOTERIAS CEDRAL LTDA, LEONIDAS SILVA DOS SANTOS

NETO e ORLANDO SILVA SANTOS

CNPJ/CPF: 10.943.440/0001-36, 792.208.603-25 e 268.456.363-20

Natureza da Dívida: não tributária

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 21635-97.2018.4.01.3700

Classe: 3100

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: 136498400, 136498418, 140411755, 140411763

CDA: 136498400, 136498418, 140411755, 140411763

Exequente: FAZENDA NACIONAL Executado: **DALCAR VEÍCULOS LTDA**

CNPJ/CPF: 00.710.530/0001-23

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 22057-09.2017.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: tributária Processo Administrativo: 999/2017

CDA: 999/2017

Exequente: CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO

MARANHÃO - CORE/MA

Executado: CABRAL E RIOS LTDA CNPJ/CPF: 04.262.757/0001-04

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 31753-06.2016.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: não tributária

Processo Administrativo: 40060061401632

CDA: 40060061401632

Exequente: AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT

Executado: MARIA APARECIDA BATISTA LEMOS DOS SANTOS

CNPJ/CPF: **309.651.873-49**

Processo: 27415-52.2017.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: 1169/2017

CDA: 1169/2017

Exequente: CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO

MARANHÃO - CORE/MA

Executado: SALOMÃO REPRESENTAÇÕES LTDA

CNPJ/CPF: 03.838.038/0001-26

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 12485-92.2018.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: 7449/2017

CDA: 1516

Exequente: CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO

MARANHÃO - CORE/MA

Executado: MARABOX INDÚSTRIA COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA

CNPJ/CPF: 05.776.059/0001-90

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 37915-17.2016.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: tributária Processo Administrativo: 774/2016

CDA: 774/2016

Exequente: CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO

MARANHÃO - CORE/MA

Executado: JOSÉ GOMES DE ARRUDA FILHO

CNPJ/CPF: **215.495.403-00**

Prazo: 30 (trinta) dias

Processo: 22039-85.2017.4.01.3700

Classe: 3300

Natureza da Dívida: tributária

Processo Administrativo: 1069/2017

CDA: 1069/2017

Exequente: CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS DO

MARANHÃO - CORE/MA

Executado: DICEL COMÉRCIO REPRESENTAÇÕES E DISTRIBUIÇÃO DE

PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA CNPJ/CPF: 03.460.483/0001-03

Seção Judiciária de Mato Grosso

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento. § 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica. § 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico. § 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XII / N. 228

Caderno de Editais Judiciais

Disponibilização: 15/12/2020

Não há atos judiciais a serem divulgados nesta data para Seção Judiciária de Mato Grosso.

Seção Judiciária do Pará

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento. § 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica. § 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico. § 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XII / N. 228

Caderno de Editais Judiciais

Disponibilização: 15/12/2020

Núcleo de Conciliação - SJPA



EDITAL

EDITAL COJEF/PA N. 11920015, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2020

A Juíza Federal Coordenadora dos Juizados Especiais Federais do Estado do Pará - COJEF/PA, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do Processo Administrativo eletrônico (PAe/SEI) n. 0008731-45.2020.4.01.8010, torna público o I MUTIRÃO DE AUDIÊNCIAS VIRTUAIS DE CONCILIAÇÃO DO JUIZADO ESPECIAL FEDERAL CÍVEL DE BELÉM/PA, programado para ocorrer no período de 1º a 11 de fevereiro de 2021.

I - OBJETO:

Mutirão de audiências virtuais de conciliação do Juizado Especial Federal Cível de Belém/PA, por meio de videoconferência, organizado em conjunto pela Coordenação dos Juizados Especiais Federais Cíveis de Belém/PA (COJEF/PA) e pelo Centro Judiciário de Conciliação da Seção Judiciária do Estado do Pará (CEJUC/PA), com a participação da Procuradoria Federal - Núcleo Previdenciário (NUPREV) e de autores interessados assistidos pelos seus respectivos advogados ou autores no exercício do *jus postulandi* envolvendo exclusivamente processos judiciais do tipo "AÇÕES PREVIDENCIÁRIAS".

II - PERÍODOS E HORÁRIO:

- 1º a 05 de fevereiro de 2021 (segunda a sexta-feira), nos horários de 9h às 12h, e de
- 14h às 17h;
- 08 a 11 de fevereiro de 2021 (segunda a quinta-feira), nos horários de 9h às 12h, e de

14h às 17h.

III - LOCAL:

Em ambiente virtual, **na plataforma online Microsoft**[®] **Teams** (espaço de trabalho e rede social corporativos da Justiça Federal da 1ª Região), em salas de reunião online (não presencial), por meio do qual os profissionais e os órgãos interessados poderão participar do Mutirão.

- 1. O aplicativo *Teams* pode ser acessado diretamente na internet (sem instalação *Teams Web*), no site https://www.microsoft.com/pt-br/microsoft-365/microsoft-teams/log-in, ou pode ser baixado gratuitamente e instalado previamente tanto em celular *smartphone* quanto em outro equipamento eletrônico adequado (computador, *tablet*, *notebook*, etc.), com acesso à internet. Seguem *links* para fazer o *download* do aplicativo *Teams*:
 - Teams para computadores com sistema operacional Windows:

https://go.microsoft.com/fwlink/p/?linkid=869426&clcid=0x416&culture=pt-br&country=br&lm=deeplink&lmsrc=groupchatmarketingpageweb&cmpid=directdownloadwin64

- Teams para celulares Android:

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.microsoft.teams

- Teams para celulares Apple:

https://apps.apple.com/br/app/microsoft-teams/id1113153706

IV - INTIMAÇÃO AOS AUTORES/ADVOGADOS INTERESSADOS E RESPECTIVA MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE

Por meio da publicação deste Edital no Diário Eletrônico da 1ª Região - eDJF1 (https://portal.trfl.jus.br/portaltrfl/publicacoes/edjfl/edjfl.htm), ficam os autores/advogados interessados intimados no sentido de que processos judiciais de seu interesse em tramitação na 8ª Vara, 11ª Vara ou 12ª Vara JEFC de Belém/PA somente serão analisados para participar deste Mutirão de audiências virtuais de conciliação com a devida manifestação dentro do prazo constante neste regulamento.

- Os autores/advogados interessados deverão enviar mensagem para o endereço pertinente Vara eletrônico corporativo da JEFC manifestando expressamente seu interesse em participar do mutirão em questão, elencando os processos judiciais daquela Vara que poderão fazer parte do Mutirão.
- Os endereços corporativos de e-mail das 03 Varas de Juizado Especial Federal Cível de Belém/PA participantes são os abaixo elencados, ficando registrado que a 10ª Vara JEFC de Belém/PA não está incluída no Mutirão:
 - 8^a Vara Federal JEFC: **08vara.pa@trf1.jus.br**
 - 11^a Vara Federal JEFC: **11vara.pa@trf1.jus.br**
 - 12ª Vara Federal JEFC: 12vara.pa@trf1.jus.br
- O assunto do e-mail deverá obedecer o seguinte padrão:

NOME COMPLETO DO AUTOR ou DO ADVOGADO (INSCR. OAB) - I MUTIRÃO DE AUDIÊNCIAS VIRTUAIS DE CONCILIAÇÃO DOS JEFCS DE BELÉM/PA

- No corpo do e-mail enviado à Vara JEFC, o autor/advogado deverá relacionar os processos com os quais deseja participação no Mutirão, informando apenas os respectivos números dos Processos Judiciais.
- Ainda no corpo do e-mail, o autor/advogado deverá informar:
 - e-mail particular principal (para fins de remessa do link para entrar na reunião virtual);
 - e-mail particular alternativo (se houver).
 - número de celular principal (para fins de contato imediato por parte da Justiça
 - número de celular alternativo (se houver).
- 6. Caso o autor/advogado tenha processos judiciais com interesse para participar no Mutirão em mais de uma Vara JEFC, então deverá enviar mensagens distintas personalizadas para cada Vara JEFC, relacionando tão-somente os processos específicos em tramitação naquela Vara JEFC.
- 7. Prazo para manifestação de interesse do autor/advogado em participar do Mutirão:

Até às 23:59 horas do dia 10 de janeiro de 2021 (domingo)

8. A manifestação dos autores/advogados interessados, ainda que dentro do prazo, NÃO implica necessariamente que os seus processos judiciais indicados participarão do Mutirão em questão, face à necessária triagem a ser executada pelas Secretarias das Varas JEFC envolvidas no sentido de identificar se o processo já passou pela triagem prévia do Núcleo Previdenciário da Procuradoria Federal -NUPREV. Somente os processos que já foram triados pelo NUPREV poderão integrar as pautas de audiências do Mutirão.

V - DAS PARTES PARTICIPANTES DO MUTIRÃO

- Para viabilizar a realização das audiências virtuais, ficam as partes cientes de que é de sua inteira responsabilidade ter disponível:
 - internet capaz de suportar videoconferências;
 - aparelho com webcam, microfone e caixa de som, acoplados nos equipamentos ou neles instalados; ou aparelho de telefonia móvel apto a realizar videochamadas e

com acesso à internet;

- endereço válido de e-mail particular.
- As partes interessadas em participar do Mutirão estão cientes de que são responsáveis por:
 - dispor de sala reservada, a fim de viabilizar a realização da audiência sem maiores interrupções externas;
 - acessar o *link* da audiência enviado para o e-mail informado à Vara.
- 3. As partes e seus representantes deverão estar disponíveis pelo menos 05 (cinco) minutos antes do horário previamente designado, devendo permanecer "logados" (conectados) mesmo diante de eventuais atrasados no início da audiência, haja vista o possível prolongamento da sessão anterior.
- 4. As partes estão cientes de que poderá haver atrasos no início da audiência de conciliação virtual em virtude do prolongamento da sessão anterior, devendo, no entanto, os advogados/prepostos/procuradores e as partes autora/ré estarem disponíveis a partir do horário previamente designado.
- 5. Ficam as partes já cientes de que a intimação da Pauta de Processos incluídos no presente Mutirão será considerada realizada através da publicação no Diário Eletrônico da 1ª Região eDJF1 de Edital com a Pauta de Processos do Mutirão, com dados resumidos (Processo / Autor / Dia / Hora / Advogado), até o dia 28 de janeiro de 2021. De semelhante modo, também será providenciada a publicação do Edital com a Pauta de Processos do Mutirão na página oficial da Justiça Federal do Pará na internet, no sítio https://portal.trfl.jus.br/sjpa/.

VI - DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

As comunicações judiciais e administrativas serão realizadas, preferencialmente, por telefone e/ou meio eletrônico (e-mail e/ou WhatsApp), o que torna imprescindível a atualização dos dados cadastrais.

Os casos omissos deste Edital serão resolvidos pela COJEF/PA, nos termos de sua respectiva competência regulamentar.

Publique-se.

Dê-se ciência ao Diretor do Foro da Seção Judiciária do Pará, aos Juízes das Varas JEFC, ao CEJUC/PA, ao SistCon/TRF1, à COJEF/TRF1 e à COGER/TRF1.

(assinado eletronicamente)

Juíza Federal CARINA CÁTIA BASTOS DE SENNA

Coordenadora dos Juizados Especiais Federais Cíveis/PA



Documento assinado eletronicamente por **Carina Cátia Bastos de Senna**, **Juíza Federal - Coordenadora do Juizado Especial Federal**, em 14/12/2020, às 15:29 (horário de Brasília), conforme art. 1°, § 2°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://portal.trf1.jus.br/portaltrf1/servicos/verifica-processo.htm informando o código verificador 11920015 e o código CRC 19CC851F.

ANEXO - CRONOGRAMA

EVENTO PRAZO / PERÍODO

| Publicação deste Edital no eDJF1 | 16/12/2020 |
|---|--|
| Manifestação de Interesse dos Autores / Advogados | Até 10/01/2021 |
| Publicação do Edital com a Pauta de Processos do Mutirão no eDJF1 | Até 28/01/2021 |
| Envio do <i>link</i> de acesso às Salas Virtuais de Audiência aos participantes | Até 48 horas antes do início do mutirão |
| Audiências Virtuais de Conciliação via Plataforma <i>Teams</i> | 1 ^a semana: de 1 ^o a 05/02/2021 2 ^a semana: de 08 a 11/02/2021 |

Rua Domingos Marreiros, 598 - Bairro Umarizal - CEP 66055-210 - Belém - PA - www.trfl.jus.br/sjpa/ 0008731-45.2020.4.01.8010 11920015v41

Seção Judiciária do Piauí

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento.

§ 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica.

§ 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico.

§ 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XII / N. 228

Caderno de Editais Judiciais

Disponibilização: 15/12/2020

Não há atos judiciais a serem divulgados nesta data para Seção Judiciária do Piauí.

Seção Judiciária de Rondônia

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento.

§ 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica.

§ 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico.

§ 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XII / N. 228

Caderno de Editais Judiciais

Disponibilização: 15/12/2020

Não há atos judiciais a serem divulgados nesta data para Seção Judiciária de Rondônia.

Seção Judiciária de Roraima

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento.

§ 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica.

§ 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico.

§ 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XII / N. 228

Caderno de Editais Judiciais

Disponibilização: 15/12/2020

Não há atos judiciais a serem divulgados nesta data para Seção Judiciária de Roraima.

Seção Judiciária de Tocantins

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento.

§ 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica.

§ 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico.

§ 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XII / N. 228

Caderno de Editais Judiciais

Disponibilização: 15/12/2020

Não há atos judiciais a serem divulgados nesta data para Seção Judiciária de Tocantins.